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2021 рік гідно увійшов до літопи-
су Херсонського державного універси-
тету унікальними подіями та фактами. 
Він розпочався з обговорення страте-
гічних векторів розвитку Херсонського 
державного університету та нагальних 
питань щодо збалансованого та успіш-
ного функціювання освітнього закла-
ду. Парадигму розвитку університету 
визначають три чіткі речі: фізична ін-
фраструктура університету – на кож-
ному факультеті заплановано відкрити 
по одній аудиторії, де проводитиметься 
навчання за змішаною формою; цифро-
ва інфраструктура – програмне забезпе-
чення та все, що пов’язано з цифровими 
сервісами; адміністративна інфраструк-
тура, яка повинна все це забезпечити. 
Інтегрування трьох компонентів має 
забезпечити: по-перше, 25% дисциплін 
вільного вибору; по-друге, в рамках ор-
ганізації освітнього процесу вихід на ри-
нок підвищення і перепідготовки вчи-
телів; по-третє, залучення слухачів через 
сертифікатні програми.

Ректор Олександр Співаковський 
окреслив завдання: докласти зусиль та 
належним чином провести підготовку 
студентів, які планують складати ЄВІ. З 
цією метою в університеті, в листопаді 
2020 року створено Офіс іншомовної 
освіти (керівниця доцентка Алла Цапів), 
планується проведення тримісячних 
курсів з підготовки здобувачів вищої 
освіти. За словами першого проректора 
Сергія Омельчука, 2021 рік у Херсонсь-

кому державному університету прой-
де під егідою оновлення й осучаснення 
структури закладу. “Ми змінюємо фор-
мат освітнього процесу, але якість при 
цьому не погіршиться – навпаки стане 
пріоритетною”, – зазначив перший про-
ректор.

У лютому 2021 року відбулися дея-
кі зміни у структурі закладу. Центр піс-
лядипломної освіти та Центр довузівсь-
кої підготовки та роботи з іноземними 
громадянами реорганізовано в Офіс 
доуніверситетської підготовки, після-
дипломної освіти та роботи з іноземця-

Ректорат Херсонського державного університету

Керівниця Офісу іншомовної освіти, 
доцентка Алла Цапів
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ми (керівниця доцентка Олена Борідь-
ко), мета якого – робота з додатковими 
освітніми послугами, неформальною і 
формальною освітою, адмініструванням 
угод та послуг. Це все потрібно інтегру-
вати в ринок освітніх послуг, який почи-
нає формуватися у ХДУ. Об’єднано ка-
федру практичної психології і кафедру 
загальної та соціальної психології в кафе-
дру психології (завідувачка професорка 
Олена Блинова). На базі науково-прак-
тичного центру корекції, реабілітації та 
розвитку дітей та молоді створено Ме-
дичний центр “KSU меdical”. 

18 лютого відкрито першу спеціалі-
зовану аудиторію для змішаного на-
вчання на факультеті української й 
іноземної філології та журналістики. 
Новостворений освітній простір облад-
наний сучасними технічними засобами 
відповідно до стандартів для органі-
зації змішаного навчання. Це пілот-
ний проєкт, ініціатором якого є ректор 
Олександр Співаковський. Основна 
мета – підвищити якість освітнього про-
цесу, оскільки стандартного, класичного 
здобуття освіти без змішаної форми вже 
неможливо уявити. Наразі у виші три-
ває проєкт щодо розвитку інфраструк-
тури, у рамках якого згідно з рішенням 
вченої ради в університеті освіти має 
відкритися 40 аудиторій для змішано-
го навчання. Ректор побажав студент-
ству використовувати інфраструктуру 
університету для власної капіталізації. 

“Херсонський державний університет 
– корпорація по обслуговуванню освіт-
ніх інтересів студентів. Ми створюємо 
відповідну екосистему, де студент має 
можливість стати успішною людиною. 
Адже успішна людина – щаслива люди-
на. Успішний студент – це архіуспішний 
випускник! А саме випускники ство-
рюють ім’я та репутацію Херсонського 

Здобувачі вищої освіти ХДУ

Завідувачка кафедри психології, 
професорка Олена Блинова
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державного університету”, – наголосив 
Олександр Співаковський. 

29 березня на факультеті фізично-
го виховання та спорту відкрилася на-
укова лабораторія медико-біологічних 
основ фізичної культури та спорту, яка 
дає змогу розвивати науково-дослід-
ну роботу не тільки серед студентів, а 
й серед молодих науковців та профе-
сорсько-викладацького складу, а та-
кож здійснювати освітній процес у змі-
шаній формі. Лабораторія оснащена 
тренажерами, велотренажером, біговою 
доріжкою, масажним столом. Попере-
ду – придбання унікального обладнан-
ня – біоімпедансного аналізатора, який 

дозволить робити повний аналіз скла-
ду тіла людини. “Молодь Херсонського 
державного університету повинна мати 
тільки найкраще та використовувати 
це для власної капіталізації. Важливо, 
аби університет розвивався. Це важли-
вий крок до формування середовища, у 
якому науково-дослідна робота поряд з 
академічною стане нашим стандартом”, 
– зазначив на відкритті лабораторії рек-
тор ХДУ.

У лютому на базі університету від-
крито першу сувенірну крамничку з 
брендовою продукцією. Тепер усі охочі 
мають змогу придбати товари з лого-
типом університету. Ідея створення 

Відкриття першої спеціалізованої аудиторії для змішаного навчання на факультеті 
української й іноземної філології та журналістики

Наукова лабораторія медико-біологічних 
основ фізичної культури та спорту

Перша сувенірна крамничка з брендовою 
продукцією
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брендових товарів виникла ще торік. 
Авторами задумки виступили ректор 
Олександр Співаковський, проректор 
з фінансово-господарської та науко-
во-педагогічної роботи Максим Вінник 
та начальник редакційно-видавничого 
відділу Олег Іваненко. «Брендбук – це 
важливий елемент іміджу будь-якого 
закладу вищої освіти. Ми докладаємо 
максимум зусиль задля якості та різно-
маніття асортименту. Наша філософія 
– впізнаваність Херсонського державно-
го університету!», – зазначив Олександр 
Співаковський. Фірмова продукція 
успішно реалізується в стінах універси-
тету: це футболки, бейсболки, книжки, 
блокноти, магніти, чашки, ручки, олівці 
з символікою Alma-mater, багаторазові 
захисні маски тощо.

У 2020/2021 н.р. відбулися ка-
дрові зміни керівного складу ХДУ. Про-
ректоркою з інноваційної, міжнародної, 
інвестиційної діяльності та науково-пе-
дагогічної роботи призначено Наталію 
Кушнір, кандидатку педагогічних наук, 
доцентку кафедри інформатики, про-
грамної інженерії та економічної кібер-
нетики, заслужену працівницю освіти 

України, випускницю ХДПІ 1997 року; 
проректоркою з навчальної та науко-
во-педагогічної роботи – Дар’ю Маль-
чикову, докторку географічних наук, 
професорку кафедри географії та еко-
логії, випускницю ХДПУ 2001 року. 
Деканесою факультету компьютерних 
наук, фізики та математики обрано Те-
тяну Гончаренко, кандидатку педагогіч-
них наук, доцентку, випускницю ХДУ  
2005 року.

Херсонський державний універси-
тет не лише залишається беззаперечним 
лідером з-поміж університетів Херсон-
щини, а й поступово підвищує свої по-
зиції. Опубліковано Міжнародний рей-
тинг університетів світу Webometrics 
(Ranking Web of Universities), за даними 
якого ХДУ серед вітчизняних закладів 
вищої освіти піднявся з 56 позиції в 
2020 році на 52 рейтингову сходинку в 
2021 році. Цьогорічний рейтинг охоплює 
понад 31 тисячу світових вишів, з яких 
316 українських, й побудований на оці-
нюванні наукової, освітньої й соціальної 
місії університетів опосередковано за 
трьома групами показників їхньої пред-
ставленості у вебпросторі. 

Проректорка з 
інноваційної, міжнародної, 
інвестиційної діяльності 
та науково-педагогічної 

роботи, доцентка  
Наталія Кушнір

Проректорка з навчальної 
та науково-педагогічної 

роботи, професорка  
Дар’я Мальчикова

Деканеса факультету 
комп’ютерних наук, фізики  

та математики,  
доцентка  

Тетяна Гончаренко
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Херсонський державний універси-
тет працює за принципом студентоцен-
тризму, щодня створюються умови для 
навчання та розвитку здобувачів вищої 
освіти. У цьому переконалися партнери 
університету та стейкхолдери: заснов-
ник Bosch Service «Автопланета», успіш-

ний бізнесмен, член Наглядової ради і 
стейкхолдер ХДУ, випускник фізико-ма-
тематичного факультету 1995 року Ро-
ман Романов та директор ТРК «ВТВ 
плюс» Віталій Каменський. На цьому 
каналі проходять практику та вдоскона-
люють свою майстерність студенти-жур-
налісти. Ректор Олександр Співаковсь-
кий провів їм екскурсію факультетами 
та структурними підрозділами. Все, що 
робиться в університеті – робиться для 
студентів і молоді, яка навчається у 
вищі, має відкритий доступ до його ін-
фраструктури. 

У цьому переконалися гості, які 
відвідали ХДУ у 2021 році. Це Галина 
Теслюк, начальниця Регіонального від-
ділення Фонду державного майна в Хер-
сонській області, автономній Республіці 
Крим та м. Севастополі; Вікторія Гав-
ренкова, керівниця бюджетної комісії 
Херсонської обласної ради; Вікторія 
Остроумова, президентка Херсонської 
Торгово-промислової палати. Гості огля-

Стейкхолдери університету Роман 
Романов та Віталій Каменський

   
Візит до університету Галини Теслюк, Вікторії Гавренкової та Вікторії Остроумової
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нули факультети, лабораторію робото-
техніки, інклюзивно-ресурсний центр, 
морфологічну лабораторію, Наукову 
бібліотеку, сувенірну крамничку, басейн 
та меморіальний комплекс.

У 2021 році університет продов-
жив роботу в умовах карантинних обме-
жень. 4 лютого в коворкінг-залі Наукової 
бібліотеки відбулася онлайн-зустріч із 
представниками Поморської академії в 
м. Слупськ (Республіка Польща). Під час 
зустрічі обговорили шляхи відновлення 
програми “Подвійний диплом” на пе-
дагогічному факультеті, реалізація якої 
почалася ще в 2014 році. Завдяки цій 
програмі 45 студентів цього факультету 
отримали такі дипломи. Уперше студент 
факультету комп’ютерних наук, фізики 
та математики Кирило Валяєв захистив 

диплом бакалавра за програмою “Под-
війний диплом” у Поморській академії.

Також продовжується міжнародна 
співпраця педагогічного факультету із 
Фребельсемінаром (Кассель, Німеччина), 
яка триває вже майже 20 років. 9 лютого 
відбувся онлайн-брифінг із директоркою 
Євангельського Фребельсемінару Андреа 
Матайс. Було обговорено початок ново-
го спільного проєкту – запровадження 
спецкурсу підвищення кваліфікації для 
педагогів України за участю німецьких 
партнерів. 

24 лютого відбулася зустріч ректо-
ра університету Олександра Співаковсь-
кого з представниками організації “Бол-
гари Херсонщини” Петром Чумаковим 
та Юрієм Палічевим, під час якої було 
виявлено пріоритетні напрями спів-

Студент Кирило Валяєв отримав  
“Подвійний диплом” у Поморській академії

  
Онлайн-брифінг із директоркою Євангельського Фребельсемінару Андреа Матайс

Зустріч ректора університету 
Олександра Співаковського з 

представниками організації “Болгари 
Херсонщини” Петром Чумаковим та 

Юрієм Палічевим
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робітництва та вирішено переукласти 
договір про співпрацю. 

Херсонський державний універси-
тет пишається досягненнями своїх нау-
ковців. Так, монографія “Перспективні 
заповідні об’єкти Херсонської області” 
стала переможцем обласного конкурсу 
“Краща книга Херсонщини” у номінації 
“Краще історико-краєзнавче видання”. 
До складу авторського колективу увій-
шли представники факультету біології, 
географії та екології – Іван Мойсієнко, 
Олександр Ходосовцев, Ігор Пилипен-

ко, Михайло Бойко, Дар’я Мальчикова, 
Віталій Клименко, Альона Пономарьо-
ва, Марина Захарова, Валерій Дармос-
тук. Цей потужний науковий колектив 
має ґрунтовні досягнення та відомий не 
тільки на Херсонщині, а й далеко за її 
межами.

Віталій Кобець, доктор економічних 
наук, професор кафедри інформатики, 
програмної інженерії та економічної кі-
бернетики видав навчальний посібник 
“Економетрика RStudio”, призначений 
для вивчення мови програмування R в 
оболонці RStudio. Посібник розраховано 
для здобувачів вищої освіти спеціаль-
ностей галузі “Інформаційні технології” 
першого (бакалаврського) і другого (ма-
гістерського) рівнів вищої освіти. Під 
час підготовки зазначеного посібника 
Віталій Кобець упровадив результати 
свого стажування в університеті Коїм-
бра (Португалія), Київській школі еко-
номіки (KSE) та власний практичний 
досвід викладання дисциплін з економе-
трики й економіко-математичного мо-
делювання.

Вийшов друком посібник “Уроки 
української мови для 8 класу”, автором 
якого є перший проректор ХДУ, доктор 
педагогічних наук, доцент, професор 
кафедри слов’янської філології та світо-
вої літератури імені професора О.В. Мі-

Авторський колектив монографії “Перспективні заповідні об’єкти Херсонської області”

Професор Віталій Кобець
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шукова Сергій Омельчук. Посібник ро-
зрахований на вчителів-словесників, 
методистів, студентів філологічних фа-
культетів педагогічних університетів, 
містить розробки уроків з української 
мови для 8 класу, що відповідають чин-
ній програмі для загальноосвітніх на-
вчальних закладів. Уроки побудовано з 
урахуванням сучасних досягнень теорії 
й практики навчання української мови 
й розвитку мовлення.

Кандидат філологічних, доцент ка-
федри української та слов’янської філо-
логії та журналістики ХДУ, голова Хер-
сонської обласної Національної спілки 
письменників України Василь Загород-
нюк упорядкував та видав антологію 
творів Херсонських письменників “Мо-
заїка літературної Херсонщини”. Це те-
матичне й жанрове різноманіття творів 
44 митців слова Херсонщини. Книга 
містить переклади англійською, польсь-
кою, російською, болгарською, грузин-
ською, німецькою та ромською мова-
ми, а також переклади на українську з 
давньоруської, білоруської, тувинської 
та таджицької мов. Василь Загороднюк 
упевнений, що книга стане родзинкою 
та справжньою знахідкою для усіх оці-
нювачів українського слова, особливо 
для вчителів, які викладають курс “Літе-
ратурне краєзнавство”.

Професор, завідувач кафедри фі-
зики та методики її викладання Сергій 
Кузьменков презентував книгу “Фунда-
ментальні фізичні та математичні кон-
станти: задачі з розв’язаннями”. Метою 
видання є формування уявлень про ос-
нови єдиної природничо-математичної 
картини світу, що базується на досягнен-
нях сучасної математики, теоретичної 
та експериментальної фізики, астрофі-
зики. “Задачі, зібранні в цьому навчаль-
ному посібнику є надзвичайно важли-
вою частиною однойменного спецкурсу, 
який вже більше 20 років викладається 
в нашому університеті. Адже одним з го-
ловним завдань під час підготовки вчи-
теля фізики та астрономії є формування 
єдиної астрофізичної картини світу і це 
можливо зробити за допомогою цієї кни-

ги”, – зазначив Сергій Кузьменков, який 
є першим в Україні і єдиним на Херсон-
щині професором з теорії та методики 
навчання астрономії. Основні напрями 

Посібник “Уроки української мови для 
8 класу” професора Сергія Омельчука

Доцент Василь Загороднюк
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його досліджень – це дидактика астро-
номії, фундаментальні константи фізи-
ки та антропний принцип. 

12 лютого відбувся 70-ий ювілей-
ний захист дисертації на засіданні 
спеціалізованої вченої ради К 67.051.02, 
головою якої є ректор Олександр Співа-
ковський. Уперше захист дисертації 
проходив у змішаному форматі. Викла-
дачка кафедри біології людини та іму-
нології Юлія Солона успішно захистила 
дисертацію на тему “Підготовка май-
бутніх учителів біології до дослідницької 
діяльності у закладах загальної серед-
ньої освіти” на здобуття наукового сту-
пеня кандидата педагогічних наук за 
спеціальністю “Теорія та методика про-
фесійної освіти”. Наукова керівниця ди-
сертантки – Марина Сидорович, доктор-
ка педагогічних наук, професорка. 

Студент ІV курсу факультету пси-
хології, історії та соціології Михайло До-
маскін посів І місце на Всеукраїнському 
конкурсі наукових, науково-дослідни-

цьких проєктів студентів, аспірантів 
“Зберігаючи пам’ять про голокост”. Він 
уже вдруге брав участь у цьому конкурсі 
і минулого року посів ІІ місце. Його ро-
бота “Солдати і офіцери німецької оку-
паційної влади очима жертв та свідків 
голокосту в Україні” стала кращою серед 
29 робіт студентів та аспірантів із 19 за-
кладів вищої освіти України. Наукова 
керівниця – Наталія Кузовова, завіду-
вачка кафедри історії, археології та ме-
тодики викладання.

10 березня на базі Херсонського 
державного університету відбулася ре-
гіональна зустріч рад молодих вчених 
п’яти закладів вищої освіти Херсонщи-
ни із головою ради молодих вчених при 
МОН України Олесею Ващук. У рамках 
заходу молоді науковці ділилися досві-
дом, презентували свою діяльність, об-
говорювали нагальні питання, також 
формували плани на майбутнє. Ректор 
університету Олександр Співаковський 
привітав учасників зустрічі та зазначив: 
“Дуже приємно, що ХДУ стає точкою 
тяжіння для обдарованої молоді зі всьо-
го регіону”. Також ректор відмітив, що 
університет сприймає виклики сього-
дення: переходить на змішане навчан-
ня, створюються потужні майданчики 
для використання цифрових технологій, 
триває підтримка ініціатив студентства, 

Професор Сергій Кузьменков

70-те ювілейне засідання спеціалізованої 
вченої ради К 67.051.02

Переможець Всеукраїнського конкурсу 
“Зберігаючи пам’ять про голокост” 

Михайло Домаскін з науковою керівницею 
Наталією Кузововою
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спрямованих на розвиток та пошук 
власної траєкторії життя, заохочення 
займатися наукою. Голова ради моло-
дих учених при МОН України Олеся Ва-
щук закликала регіональні товариства 
активніше просувати свою діяльність, 
аби у співпраці формувати державну 
політику щодо підтримки та залучення 
молоді до наукової діяльності. 

У Херсонському державному 
університеті вшановують видатних осо-
бистостей, чия діяльність тісно пов’яза-
на з навчальним закладом та які зро-
били особистий внесок у розвиток ХДУ. 
Зокрема, у листопаді 2020 року у межах 
відзначення 103-річниці від дня засну-
вання університету вперше “Золотою ме-
даллю Херсонського державного універ-

ситету” було нагороджено Юрія Бєляєва, 
радника ректора, кандидата філологіч-
них наук, професора, заслуженого пра-
цівника освіти України. “Срібну медаль 
Херсонського державного університету” 
було вручено Володимиру Чуприні, заві-
дувачу кафедри образотворчого мис-
тецтва і дизайну, професору, народному 
художнику України та Якову Плоткіну, 
кандидату фізико-математичних наук, 
доценту кафедри алгебри, геометрії та 
математичного аналізу. 

Протягом 2021 року почесне зван-
ня “Заслужений діяч науки і техніки 
України” присвоєно Івану Мойсієнку, 
завідувачеві кафедри ботаніки, доктору 
біологічних наук, професору; Володими-
ру Песчаненку, завідувачеві кафедри 

Регіональна зустріч рад молодих вчених з  Олесею Ващук

Нагородження “Золотою медаллю ХДУ” 
професора Юрія Бєляєва

Нагородження “Срібною медаллю ХДУ” 
доцента Якова Плоткіна
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інформатики, програмної інженерії та 
економічної кібернетики, доктору фізи-
ко-математичних наук, професору. Де-
канесі факультету психології, історії та 
соціології, докторці соціологічних наук, 
професорці, відмінниці освіти України 
Ірині Шапошниковій присвоєно звання 
“Заслужений працівник освіти України”.

У 2020 році за ініціативи ректора 
ХДУ Олександра Співаковського у пар-
ковому містечку створено Меморіаль-
ний комплекс, де встановлено згідно з 
рішенням вченої ради пам’ятні дошки 
ректору ХДУ (1987-1996) Анатолію Ні-
цою; проректору з адміністративно-го-

Вручення посвідчення “Заслужений діяч 
науки і техніки України”  

професору Івану Мойсієнку

Вручення посвідчення “Заслужений діяч 
науки і техніки України”  

професору Володимиру Песчаненку

Вручення посвідчення “Заслужений 
працівник освіти України”  

професорці Ірині Шапошниковій

Меморіальний комплекс ХДУ
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сподарської частини (1965-1997) Івану 
Граділю; доктору педагогічних наук, 
професору Євгенію Пєтухову; дека-
ну фізико-математичного факультету 
(1989-2009) Віктору Берману. У 2021 
році пам’ятні дошки було встановлено 
професору, художньому керівнику та 
головному диригенту симфонічного ор-
кестру ХДУ Святославу Марцинковсь-
кому; декану педагогічного факультету 
(1977-1990) Олексію Прилепському.

10 березня у Херсонському дер-
жавному університеті відбулася знако-
ва подія – підписано Меморандум про 
взаємопорозуміння та наміри щодо 
створення і підтримки Інноваційного 
кластеру Херсонської області. У підпи-
санні документа взяли участь: Херсон-
ська обласна державна адміністрація в 
особі голови Сергія Козиря; Херсонська 
обласна рада в особі голови Олександра 
Самойленка; Херсонський державний 
університет в особі ректора Олексан-
дра Співаковського; ТОВ “Інноваційний 
холдинг “Sikorsky Challenge” в особі ди-
ректора Олексія Струцинського. Ініціа-
тором створення кластеру та підписан-
ня Меморандуму виступив Херсонський 
державний університет. Аналогів тако-
му об’єднанню на півдні України немає. 
Мета створення Інноваційного кластеру 
– розвиток інноваційного середовища, 
що сприяє створенню в Херсонській об-
ласті якомога більшої кількості мікро- та 
малих підприємств, які базуються на 
стартап-ідеях та науково-технічних ро-

зробках; залучення креативних науков-
ців, інженерів, підприємців, студентів, 
школярів щодо впровадження нових 
технологій і послуг; залучення інвести-
цій, грантів і спонсорської допомоги на 
локальному, національному рівні з ура-
хуванням вже існуючих та нових між-
народних зв’язків. Таким чином, ХДУ 
вступає в новий етап інновації, фор-
мування сприятливого середовища для 
пошуку і реалізації ідей молоді, запуску 
інноваційних стартапів із залученням 
інвестицій.

У 2021 році Херсонський держав-
ний університет вийшов на ринок освіт-
ніх послуг з підвищення кваліфікації 
та перепідготовки освітян. На базі ХДУ 
вони відвідують семінари, майстер-кла-
си, семінари-практикуми, семіна-
ри-тренінги, авторські школи та вебіна-
ри. Організацією курсів опікується Офіс 
доуніверситетської підготовки, після-
дипломної освіти та роботи з іноземця-
ми ХДУ на чолі з керівницею Оленою 
Борідько та проректоркою з навчальної 
та науково-педагогічної роботи Дар’єю 
Мальчиковою. 

17 березня відбулося перше уро-
чисте вручення сертифікатів 22 слуха-
чам курсів. 22 березня 13 працівників 
закладів дошкільної освіти отримали 
сертифікати про проходження курсів 
підвищення кваліфікації за програмою 
“Фребельпедагогіка”. 13 дипломів було 
вручено слухачам програми підвищен-
ня кваліфікації для педагогічних пра-

Підписання Меморандуму щодо створення Інноваційного кластеру Херсонської області
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цівників “Професійно-мовленнєва імід-
желогія сучасного вчителя української 
мови і літератури”. Загалом ХДУ про-
понує підвищення кваліфікації по 107 
програмам.

Понад 50 учасників проєкту “Дід-
житалізація третього покоління (3-G 
діджиталізація)” отримали сертифікати 
про проходження тренінгів з оволодін-
ня інформаційно-комунікаційними тех-
нологіями для людей поважного віку. 
Цей проєкт реалізується в ХДУ з 2020 

року завдяки гранту від Флоридського 
університету (США), який був виграний 
ректором ХДУ Олександром Співаковсь-
ким. Мета проєкту – сприяти оволодін-
ню навичками ІКТ людьми поважного 
віку задля розширення можливостей 
використання сучасних технологій у по-
всякденному житті, активізувати інте-
грацію людей старшого покоління в ак-
тивне життя суспільства. 

Учасники соціального проєкту 
“Університет третього покоління”, який 

   
Урочисте вручення сертифікатів про проходження курсів підвищення кваліфікації

   

Вручення сертифікатів учасникам проєкту “Діджиталізація третього покоління”
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реалізується у ХДУ вже третій рік по-
спіль активно займаються і творчістю. 
Звичайні заняття з вокалу, що про-
ходили на педагогічному факультеті 
поступово переросли у вокальний ан-
самбль “Bellisimo”. Заняття проходили 
під керівництвом Алли Владимирової, 
доцентки кафедри педагогіки та пси-
хології дошкільної та початкової освіти. 
23 учасниці цього ансамблю отримали 
сертифікати. “Університет підтримує 
філософію – навчання протягом життя! 
Для нас головне, аби люди поважного 
віку відчували, що на пенсії життя не 
закінчується, що можна ще багато чого 
дізнатися та навчитися, а ХДУ – чудо-
вий майданчик для реалізації вашого 
потенціалу”, – переконаний ректор.

У Херсонському державному 
університеті вагому увагу приділяють 
популяризації основних принципів ака-
демічної доброчесності та упроваджен-
ню їх в освітньо-наукову діяльність. У 
лютому в університеті пройшов тиж-
день академічної доброчесності. Здобу-
вачі вищої освіти різних спеціальностей 
узяли участь у вебінарі “Як Unicheck 
створює академічно доброчесне сере-
довище у закладі освіти?” (модератори 
– Нателла Арустамова, директорка На-
укової бібліотеки та Андрій Сідляренко, 
директор Unicheck Україна). Також був 
проведений тренінг-курс “Технологіч-
ні та процедурні інструменти виявлен-

ня академічного плагіату у наукових 
та студентських роботах” (модератори 
– Юлія Юріна, керівниця відділу по ро-
боті з обдарованою молоддю та Тамара 
Мандич, голова Наукового товариства 
студентів, аспірантів, докторантів і мо-
лодих учених ХДУ).

У березні в рамках Університетсь-
кої школи професійного розвитку розпо-
чався курс “Етика та академічна добро-
чесність в освіті та науці” (модератори 
– Юлія Юріна та Нателла Арустамова). 
Мета курсу – формування ціннісних 
орієнтирів академічної доброчесності, 
забезпечення необхідними знаннями та 
інструментами для успішного функцію-
вання в освітньому та науковому сере-

Вокальний ансамбль “Bellisimo”

Тренінг-курс “Технологічні та процедурні 
інструменти виявлення академічного 
плагіату у наукових та студентських 

роботах”
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довищі. До навчання долучилися 45 на-
уковців, які отримали сертифікати. 

Протягом 2021 року в ХДУ прове-
дено багато цікавих та різноманітних 
заходів. Уже втретє відбувся загально-
університетський вокальний конкурс 
“Голос ХДУ”. Понад три тисячі користу-
вачів соцмереж долучилися до голосу-
вання, аби наблизити свого фаворита до 
бажаної перемоги. За результатами всіх 
етапів голосування цього року кращими 
голосами ХДУ було обрано:

І місце – студентка факультету 
української й іноземної філології та жур-
налістики Марія Афанасенко (тренерка 
– Антоніна Потужня, фахівчиня Сектору 
“Український культурний центр”, керів-
ниця народного фольк-гурту “Олешшя”); 

ІІ місце – студент факультету пси-
хології, історії та соціології Іван Поно-
маренко (тренер – Олексій Пономарьов, 
викладач ХДУ, керівник музичного гур-
ту “General Voice”);

ІІІ місце – учениця Херсонського 
академічного ліцею імені О.В. Мішуко-
ва ХМР при ХДУ Дар’я Нікітенко (тренер 
– Роман Матвєєв, фронтмен гурту “Ка-
шемір” ). 

За ініціативи студентського пар-
ламенту та безпосередньої підтримки 
ректора Олександра Співаковського 
відбулося інтелектуальне змагання для 
студентів “Наша гра”, це осучаснена 
версія традиційної гри “Що? Де? Коли?”. 
У змаганні взяли участь три команди 
“Тяжкий випадок”, “Адреналін” та “Своя 
атмосфера”, до яких увійшли студенти 
з різних факультетів. Під час напруже-
ної боротьби кожна з команд продемон-
струвала високий рівень ерудованості, 
відмінну логіку та неабияку кмітливість. 
За результатами інтелектуального зма-
гання першість здобула команда “Тяж-
кий випадок” (медичний факультет; 
факультет комп’ютерних наук, фізики 
та математики; факультет української 
та іноземної філології та журналістики). 
Друге місце виборола команда “Адре-
налін” (педагогічний факультет; фа-
культет психології, історії та соціології і 
факультет бізнесу і права) і відповідно 
третє місце – “Своя атмосфера” (факуль-

Вокальний конкурс “Голос ХДУ”

Переможниця конкурсу “Голос ХДУ” 
Марія Афанасенко
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тет фізичного виховання та спорту; фа-
культет біології географії та екології; фа-
культет культури і мистецтв). 

6 квітня свій 85-річний ювілей 
відзначала визначний науковець, док-
торка педагогічних наук, професорка, 
відмінниця освіти України, заслужена 
діячка науки і техніки України, вчи-
тель-практик, перша жінка-професор-
ка ХДУ, почесна професорка універ-
ситету, почесний громадянин Херсона 
Марія Пентилюк. З нагоди ювілею ка-
федра української філології та жур-
налістики започаткувала новий проєкт 

– Всеукраїнську методичну майстерню 
сучасного вчителя-словесника. Марія 
Пентилюк майже 60 років працює в 
Херсонському державному університеті. 
Усі свої знання, досвід, педагогічну май-
стерність професорка спрямовувала на 
розробку загальних питань навчання 
рідної мови у загальноосвітніх середніх 
закладах і закладах вищої освіти. Вона 
визначна вчена України і за її межами, 
яка має найбільший індекс цитованих 
праць поміж учених-лінгводидактів. За 
ці роки сформувалася наукова школа 
вченої-лінгводидакта, в якій 33 учні – 

Привітання професорки Марії Пентилюк з 85-річним ювілеєм

Інтелектуальне змагання “Наша гра”
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8 докторів наук і 25 – кандидатів наук. 
Всі вони продовжують її справу, її одно-
думці, наукові діти, які працюють задля 
науки і рідної мови. З найщирішими 
вітаннями до Марії Пентилюк звернув-
ся ректор ХДУ Олександр Співаковсь-
кий і вручив ювілярці іменний фірмо-
вий годинник ХДУ. Привітання на честь 
ювілярки лунали й у режимі онлайн 
від колег з інших навчальних закладів 
України, однодумців і, звичайно, вдяч-
них учнів.

У квітні в університеті відбулася 
підсумкова науково-практична конфе-
ренція ІІ туру Всеукраїнського конкур-
су студентських наукових робіт із га-
лузі “Загальна та соціальна психологія”. 
Організатором заходу вкотре виступив 
факультет психології, історії та соціоло-
гії. Загалом до онлайн-заходу долучило-
ся 28 учасників із різних закладів вищої 
освіти. Привітав учасників конкурсу 
ректор ХДУ Олександр Співаковський. 
“Незважаючи на виклики сьогодення, 
ми не маємо зупиняти розвиток україн-
ської науки, а навпаки шукати нові 
можливості, шляхи й використовувати 
усі переваги сучасного цифрового про-
стору”, – зазначив ректор. ХДУ на нау-

ковому заході представляли троє сту-
денток факультету психології, історії та 
соціології. Серед них диплом І ступеня 
отримала Альона Шевченко, дипломи ІІ 
ступеня – Влада Кім та Катерина Смєш-
ко.

Також у квітні відбулося віртуаль-
не нагородження переможців ІІ туру 
Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт у галузі “Гендерні до-
слідження”. У конкурсі взяло участь 18 
учасників, серед яких троє студенток 
факультету психології, історії та соціоло-
гії. За результатами конкурсу студентки 
ХДУ Ніна Костюк та Валерія Недоступ 
зайняли ІІ місце, а Каріна Саніна – І міс-
це. 

У 2020/2021 н.р. 21 здобувач вищої 
освіти стали переможцями і призерами 
Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт. 

Можливість вивчати іноземні мови 
– це додаткові переваги для всіх суб’єк-
тів освітнього процесу. Цю можливість 
на всі 100 % забезпечено у ХДУ. На 
Всеукраїнському форумі вищої освіти 
– 2021 успішним кейсом створення та 
роботи Офісу іншомовної освіти ХДУ ді-
лилася його керівниця Алла Цапів, яка 

Підсумкова науково-практична конференція ІІ туру Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт із галузі “Загальна та соціальна психологія”
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виступила із блискучою презентацією 
інноваційного досвіду. Зі 126 заявок від 
університетів на право презентувати 
інновації відібрали лише 15, зокрема й 
Херсонський державний університет.

ХДУ взяв участь у проєкті з пере-
кладання романізованої біографії Джона 
Говарда британської письменниці Тесси 
Уест “The Curious Mr Howard” (“Цей див-
ний містер Говард”). Українське видан-
ня – спільний проєкт Херсонської тор-
гово-промислової палати, Херсонського 
державного університету та видавни-
цтва “Олді-Плюс”. Переклад монографії 
здійснила кандидатка філологічних 
наук, доцентка кафедри англійської 
філології та прикладної лінгвістики фа-
культету української й іноземної філоло-
гії та журналістики ХДУ Олена Хан. 

Щорічно студенти ХДУ беруть 
участь у проєкті “Стипендія студентам 
від Bosch Service “Автопланета”. Уже 

9 років поспіль компанія співпрацює з 
університетом, надає іменні стипендії, 
можливість студентам застосовувати 
здобуті знання на практиці й навіть про-
понує перше офіційне місце роботи. Рек-
тор Олександр Співаковський зазначив, 
що Херсонський державний університет 
завжди відкритий до співпраці з бізне-
сом та стейкхолдерами. “Ми розуміє-
мо, що університет – це, у першу чергу, 
корпорація з обслуговування освітніх 
потреб та інтересів студентів. А успіх, 
репутацію та ім’я університету визнача-
ють саме випускники! Можливість бра-
ти участь у подібних проєктах допомо-
гає молоді сформувати власну освітню й 
професійну траєкторію, капіталізувати-
ся, а у майбутньому побудувати омріяну 
успішну кар’єру”. Засновник холдингу 
Bosch Service “Автопланета”, випускник 
ХДУ та стейкхолдер Роман Романов під-
креслив, що в університеті навчається 

Виступ керівниці Офісу іншомовної освіти 
Алли Цапів

Учасники проєкту “Стипендія студентам від Bosch Service “Автопланета”

Іменний стипендіат від Bosch Service 
“Автопланета” Владислав Шепотіло
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справді ініціативна, креативна та пра-
целюбна молодь. Цьогоріч в етапах кон-
курсного відбору взяли участь здобувачі 
вищої освіти факультету бізнесу і пра-
ва. За умовами студенти мали написа-
ти наукову роботу, висвітливши власне 
бачення розвитку автосервісного під-
приємства. Так, за результатами участі 
в проєкті, іменну стипендію від Bosch 
Service “Автопланета” отримав студент 
ІІІ курсу Владислав Шепотіло, а студент-
ки Олена Дєброва та Владислава Рибак 
отримали змогу пройти платне стажу-
вання на базі підприємства. 

6 травня в університеті відбулася 
зустріч студентів української й інозем-
ної філології та журналістики і пред-
ставників місцевих ЗМІ з українським 
політиком, науковцем, громадським 
діячем, народним депутатом VІІІ скли-
кання, Уповноваженим із захисту дер-
жавної мови Тарасом Кремінем. Хер-
сонський державний університет має 
потужну базу, відомих науковців, які 
зробили внесок у розвиток, популяри-
зацію та підтримку української мови. 
“Цілком природно, що ми готові стати 
майданчиком, де будуть підхоплені іні-
ціативи Офісу Уповноваженого із захи-
сту державної мови”, – наголосив рек-
тор Олександр Співаковський. Тарас 
Кремінь розповів присутнім про свою 
діяльність на посаді Уповноваженого із 
захисту державної мови, також про ак-
тивну роботу щодо імплементації нових 
статей до мовного закону України та 

підготовку для іспитів для державних 
службовців. “Україна має молоду демо-
кратію. Конституційну основу – україн-
ську мову треба продовжувати захища-
ти так само рішуче, як ми захищаємо 
нашу територіальну цілісність”, – зазна-
чив Тарас Кремінь.

14 травня відбулося підписання 
угоди про співпрацю між Херсонським 
державним університетом та громад-
ською спілкою “Дороги вина та смаку 
Херсонщини”, яку представляє Юрій 
Палічев. У рамках підписання угоди 
між факультетом бізнесу і права та гро-
мадською спілкою здійснюватиметься 
спільна наукова робота, проводитимуть-
ся семінари та конференції, конкурси 
та виставки, розроблятимуться й реалі-
зовуватимуться спільні бізнес-проєкти. 
Також у планах – залучення стейкхол-
дерів до освітнього процесу. Ректор ХДУ 
Олександр Співаковський переконаний, 
що кафедра готельно-ресторанного та 
туристичного бізнесу (завідувачка про-
фесорка Олена Орленко) має потенціал 
та всі шанси, аби стати лідером на Хер-
сонщині щодо підготовки спеціалістів 
індустрії гостинності та гастрономіч-
ного туризму. І співпраця з бізнесом та 
стейкхолдерами – одна з головних умов. 
У рамках співпраці з громадською спіл-
кою “Дороги вина та смаку Херсонщи-
ни” викладачі кафедри візьмуть участь 
у створенні гастрономічного маршруту 
Херсонщини. Цей проєкт буде сприяти 
розвитку туризму та просуванню ло-

Зустріч студентів з Уповноваженим 
із захисту державної мови 

Тарасом Кремінем

Підписання угоди про співпрацю між ХДУ 
та громадською спілкою “Дороги вина та 

смаку Херсонщини”
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кальних виробників на український ри-
нок.

17 травня в університеті відбу-
лося урочисте засідання вченої ради, 
присвячене Дню науки. ХДУ зберігає 
лідерські позиції в освітній та науковій 
діяльності, посідаючи найвищі рейтин-
гові сходинки з-поміж закладів вищої 
освіти Херсонщини. Цьогоріч уперше 
було виділено понад 160 тисяч гривень 
для преміювання науковців, адже від-
значення здобутків вчених є дуже важ-
ливою складовою для розвитку наукової 
діяльності в закладі освіти. 

Почесною грамотою НАПН України 
відзначено завідувачку кафедри загаль-
ної та соціальної психології Олену Блино-
ву, а грамотою НАПН України – керівни-
цю Офісу іншомовної освіти Аллу Цапів.

Вперше в історії ХДУ вручили імен-
ний фірмовий годинник гарантці освіт-
ньої програми “Філологія (прикладна 
лінгвістика)”, що має найкращий резуль-
тат з акредитації Національного агент-
ства із забезпечення якості вищої освіти 
Яні Просянниковій. 

За високу публікаційну активність 
в індексованих наукових виданнях, ви-
соке цитування публікацій у наукоме-
тричних базах даних Scopus і Web of 
Scince нагородили іменними фірмовими 
годинниками ХДУ професора кафедри 
ботаніки Івана Мойсієнка та професора 
кафедри психології Ігоря Поповича.

У 2021 році науковий ступінь док-
тора філологічних наук присуджено 

керівниці Офісу іншомовної освіти Аллі 
Цапів; науковий ступінь доктора педа-
гогічних наук здобула Наталія Валько, 
доцентка кафедри інформатики, про-
грамної інженерії та економічної кі-
бернетики; науковий ступінь доктора 
економічних наук присуджено Сергію 
Макаренкові, доценту кафедри еко-
номіки, менеджменту та адміністру-
вання. Вчене звання професора кафе-
дри інформатики, програмної інженерії 
та економічної кібернетики присвоє-
но Віталію Кобцю; професора кафедри 
економіки, менеджменту та адміністру-
вання – Андрію Соловйову; професора 
кафедри спеціальної освіти – Світлані 
Яковлевій; професора кафедри англій-
ської мови та методики її викладання 
– Євгенії Співаковській; професора ка-

Вручення іменного фірмового годинника 
доцентці Яні Просянниковій

Вручення іменного фірмового годинника 
професору Ігорю Поповичу

Вручення атестату професора 
Андрію Соловйову
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федри української й слов’янської філо-
логії та журналістики Сергію Омельчуку. 
Кандидати біологічних наук Анастасія 
Шкуропат, Сергій Бесчасний та Ігор Го-
ловченко отримали атестати доцентів. 
Аліні Гавловській присвоєно звання до-
цента кафедри галузевого права, Аеліті 
Лебедєвій – доцента кафедри англійсь-
кої мови та методики її викладання, Ка-
терині Синяковій – вчене звання доцен-
та кафедри економіки, менеджменту та 
адміністрування.

Уперше в історії університету на-
уковий ступінь доктора філософії отри-
мали: викладачка кафедри теорії та ме-
тодики дошкільної та початкової освіти 
Ольга Смутченко; аспірант кафедри бо-
таніки Валерій Дармостук; асистентка 
кафедри загальної та соціальної психо-
логії Вікторія Мойсеєнко. 

У Херсонському державному 
університеті вперше відбувся захист 
дисертації на здобуття ступеня док-
тора філософії в разовій спеціалізованій 
вченій раді. Ступінь доктора філософії 
присуджено Лідії Дрозд, яка захистила 
дисертацію з теми “Формування жит-
тєвого цілепокладання у підлітків з ін-
телектуальними порушеннями” з галузі 
знань “Соціальні та поведінкові науки” 
зі спеціальності “Психологія” (науковий 
керівник Юлія Бистрова).

У червні відбулися захисти ще 
трьох дисертацій на здобуття ступеня 

доктора філософії в разових спеціалізо-
ваних вчених радах. 

Викладачка кафедри теорії та ме-
тодики дошкільної та початкової освіти 
Альона Бальоха захистила дисертацію 
“Формування природознавчої компе-
тентності майбутнього вчителя почат-
кових класів у моделі трисуб’єктної 
дидактики” з галузі знань “Освітні/Пе-
дагогічні науки” зі спеціальності “Про-
фесійна освіта” (науковий керівник Лю-
бов Петухова). 

Викладач кафедри інформатики, 
програмної інженерії та економічної кі-
бернетики Максим Полторацький захи-
стив дисертацію на тему “Алгебраїчний 
підхід у формалізації та аналізі економіч-
них та правових моделей” з галузі знань 
“Інформаційні технології” зі спеціаль-
ності “Інженерія програмного забезпе-
чення” (науковий керівник Олександр 
Летичевський). 

Ступінь доктора філософії присуд-
жено викладачці кафедри інформати-
ки, програмної інженерії та економічної 
кібернетики Юлії Тарасіч, яка захисти-
ла дисертацію на тему “Статистичний 
аналіз лінійно визначених програм і 
його застосування” з галузі знань “Ін-
формаційні технології” зі спеціальності 
“Інженерія програмного забезпечення” 
(науковий керівник Михайло Львов).

У липні у спеціалізованій раді Ін-
ституту ботаніки імені М.Г. Холодного 

Вручення атестату професорки 
Євгенії Співаковській

Вручення атестату професорки 
Світлані Яковлевій



24

НАН України відбувся захист дисертації 
асистентки кафедри географії та еколо-
гії Поліни Дайнеко з теми “Флора горо-
дищ Нижнього Придніпров’я” (науковий 
керівник Іван Мойсієнко). 

Херсонський державний універ-
ситет впевнено тримає лідерство серед 
Херсонських вишів. Підтвердженням 
цьому – 62 місце у академічному рей-
тингу закладів вищої освіти України 
“Топ – 200 України 2021”, який презен-
тував центр міжнародних проєктів “Єв-
роосвіта”, в партнерстві з міжнародною 
групою експертів IREG Observatory on 
Academic Ranking and Excellence. Це 
найкращий результат на Херсонщині. 
Ректор Олександр Співаковський зазна-
чив, що цей результат – заслуга всього 
колективу університету, студентів та 
співробітників. “Ми змогли не просто 
адаптуватися до нових умов змішаного 
й дистанційного навчання здобувачів 
вищої освіти, а й підвищити якість освіт-
нього процесу, зробити його сучасним. 
Продовжили модернізувати інфраструк-
туру університету, зокрема освітню (від-
криття спеціалізованих аудиторій для 
змішаного навчання). Розпочали реалі-
зовувати нові інноваційні й інвестиційні 
проєкти, підвищили якість представлен-
ня та популярність ХДУ в інтернет-про-
сторі, про що свідчать незалежні вебо-
метричні показники. Ми не втратили 
якість підготовки здобувачів вищої 
освіти, до того ж, ми успішно пройш-
ли державну атестацію з науки, за ре-
зультатами якої університет увійшов до 
кваліфікаційної групи А. Важливо, що 
здобутки наших науково-педагогічних 
працівників лягають у загальну скарб-
ничку здобутків всього університету”, – 
зазначив ректор. 

На засіданні щорічної рейтин-
гової комісії ХДУ публічно та прозоро 
проводиться робота з рейтингування 
науково-педагогічних працівників за 
попередні три роки. Філософія універси-
тету – дати можливість викладачам син-
хронізувати власний професійний успіх 
та отримувати мотивацію за високі ре-
зультати. Для цього було розроблено 

Методику рейтингування відповідно до 
кращих українських та міжнародних 
практик рейтингування. На вченій раді 
затверджено Положення про рейтин-
гування, де визначено формули, алго-
ритми дій, усі процедури. Умови рівні 
абсолютно для всіх – від асистента до 
ректора, головний принцип – це про-
зорість та можливість для кожного бути 
почутим. 

Цьогоріч наукові заходи в універ-
ситеті проводилися у змішаному фор-
маті. 18 травня відбулася Всеукраїнсь-
ка конференція “Література української 
діаспори в історико-культурному кон-
тексті”. Захід вже став традиційним і 
проводиться на факультеті української 
й іноземної філології та журналістики 
9-й рік поспіль. Модератором конферен-
ції виступив доцент кафедри українсь-
кої філології та журналістики, керівник 
міжкафедральної наукової лабораторії 
“Українська література в англомовно-
му світу” Іван Немченко. Свої виступи 
представили 105 студентів з різних за-
кладів вищої освіти України. 

Також у травні на цьому ж факуль-
теті пройшла ІІІ регіональна наукова 
конференція “Микола Василенко і про-
цес відродження української культури 
та державності”. На факультеті психоло-
гії, історії та соціології відбулися І регіо-
нальна студентська наукова конферен-
ція “Таврійські соціологічні студії” та V 
науково-практична конференція моло-
дих учених, аспірантів та студентів “Ак-

Всеукраїнська конференція “Література 
української діаспори в історико-

культурному контексті”
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туальні проблеми історії та археології: 
регіональний та глобальний вимір”. 

З нагоди відзначення Днів Європи 
у травні відбувся День культури Бол-
гарії. Захід організований Інформацій-
ним центром ЄС спільно з громадською 
організацією “Болгари Херсонщини ім. 
Хана Кубрата” та відділом міжнарод-
них ініціатив та проєктної діяльності. В 
університеті з 14 листопада 2013 року 
функціонує Центр болгарської культу-
ри ім. Святих Кирила та Мефодія. Вже 
багато років ХДУ активно співпрацює 
з такими університетами в Болгарії, як 
Шуменський університет “Єпископ Ко-
стянтин Преславський” та Варненський 
вільний університет “Чорноризця Хра-
бра”. У 70-х – 80-х роках ХХ ст. студент-
ський інтернаціональний загін “Дружба” 

працював у місті Шумен – побратимі 
Херсона на будівництві пам’ятника 
1300 років Болгарії та ін. 

Гості заходу – голова громадсь-
кої організації “Болгари Херсонщини 
ім. Хана Кубрата” Петро Чумаков та 
його заступник Юрій Палічев ознайо-
мили студентів з історією, культурою та 
традиціями цієї країни, також була про-
ведена інтерактивна вікторина та май-
стер-клас із національного болгарського 
танцю “Хоро”.

24 травня здобувачі вищої освіти 
двох факультетів – медичного і фізич-
ного виховання та спорту зустрілися з 
польськими гостями з Університету еко-
номіки (Бидгощ). До ХДУ завітали про-
фесор, директор Інституту спорту та 
фізичної культури Олександр Скалій, 
хірург-онколог Онкологічного центру, 
професор Інституту спорту і фізичної 
культури Вітольд Ковальський та про-
фесорка Університету економіки Тетя-
на Скалій, до речі, випускниця нашого 
університету. Зустріч відбулася з нагоди 
відкриття “Всеукраїнського марафону 
академічних днів боротьби з раком мо-
лочної залози в рамках реалізації проєк-
ту “Самодіагностика раку молочної за-
лози у молодих українських жінок” за 
програмою “RITA” – зміни в регіоні. Мо-
дератором заходу виступив декан фа-

День культури Болгарії

Зустріч з польськими гостями з Університету економіки (Бидгощ)
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культету фізичного виховання та спорту, 
доцент Іван Глухов. Ще восени минулого 
року цей факультет разом із польськими 
колегами та 5 українськими закладами 
вищої освіти долучилися до участі в про-
грамі навчання самодіагностиці раку 
молочної залози. Координатор проєкту 
від ХДУ – Юрій Грабовський, доцент ка-
федри теорії та методики фізичного ви-
ховання.

Цьогоріч відзначилися своїми до-
сягненнями і творчі колективи Херсон-
ського державного університету. На 
Всеукраїнському фестивалі-конкурсі 
хореографічного мистецтва Art dance 
fest Odessa “Horizont” студенти спеціаль-
ності “Хореографія” факультету куль-
тури і мистецтв та народний ансамбль 
танцю “Сузір’я” посіли перші місця та 
стали володарями Гран-Прі фестивалю. 
Постановки завідувачки кафедри хоре-
ографічного мистецтва, заслуженої пра-
цівниці культури України Алли Рехліць-
кої та старшої викладачки кафедри Інни 
Білоусенко “Сватання ляльок” і “Така як 
ти” завоювали Гран-Прі, а перші місця 
посіли постановки старших викладачок 
кафедри хореографічного мистецтва 
Ганни Ходос та Інни Білоусенко “Підце-
катто на грані”, “Шалантух”, “Відпусти”. 

Студенти-хореографи факульте-
ту культури і мистецтв взяли участь у 
VІІ міжнародному фестивалі-конкурсі 
“FRESH ART FEST” та от-
римали Гран-Прі фести-
валю за постановку “Від-
пусти” та стали лауреатом 
І премії за постановку “Не 
питай” (постановник стар-
ша викладачка кафедри 
Інна Білоусенко). 

Художні колективи 
факультету культури і ми-
стецтв ансамбль танцю 
“Сузір’я” (художня керів-
ниця Алла Рехліцька, за-
служена працівниця куль-
тури України, завідувачка 
кафедри хореографічного 
мистецтва) та “Ладовиця” 
(художній керівник Ва-

лентин Васяк, заслужений працівник 
культури України, доцент кафедри хо-
реографічного мистецтва; Інна Білоу-
сенко, старша викладачка) взяли участь 
у VІ Всеукраїнському фестивалі-конкур-
сі народної хореографії ім. Павла Вірсь-
кого. Обидва хореографічні колективи 
показали високі результати на конкур-
сі і гідно представили Херсонщину і 
ХДУ. Так, народний ансамбль танцю 
“Ладовиця” з номером “Вівчарі на поло-
нині” став переможцем ІІІ туру конкур-
су. Народний ансамбль танцю “Сузір’я” 
з номером “Остання брама” виборов 
І місце та взяв участь у гала-концерті 
переможців VІ Всеукраїнського фести-
валю-конкурсу народної хореографії  
ім. Павла Вірського.

Народний ансамбль танцю “Сузір’я”

Диплом народного ансамблю танцю “Сузір’я”
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Народний художній колектив – 
навчальний театр “Студі-Арт” ХДУ на 
Всеукраїнському фестивалі дитячих та 
юнацьких театральних колективів і май-
стрів художнього слова “Дивосвіт Мель-
помени – 2021” став лауреатом І ступе-
ню за конкурсну програму “Чужа серед 
чужих”. Художня керівниця – завідувач-
ка кафедри культурології, професорка, 
заслужена працівниця культури Украї-
ни Лідія Лимаренко.

Херсонський державний універ-
ситет завжди радий приймати цікавих 
гостей, бо спілкування з успішними до-
свідченими людьми збагачує студентів, 
розширює їх горизонти та можливості 
вибору майбутньої траєкторії розвитку. 

9 червня студенти, майбутні юри-
сти та журналісти, зустрілися з поваж-
ним десантом представників Уповнова-
женого Верховної Ради України з прав 
людини Людмили Денисової. До ХДУ 
завітали представник Уповноважено-
го з дотримання права на інформацію 
та представництва в Конституційно-
му Суді України Віктор Барвіцький, 
представник Уповноваженого в півден-
них областях Олександр Остапенко, за 
участі радника Уповноваженого Олени 
Корнієцької, регіонального представ-
ника Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини в Херсонській 
області Артема Бойка, який, до речі, є 
випускником факультету бізнесу і пра-
ва ХДУ. Під час спілкування зі студен-
тами Уповноважені окреслили напрями 

своєї діяльності, розповіли про порушен-
ня прав людини, які найчастіше фіксу-
ються в Херсонській області. А також – 
за якими напрямами студенти можуть 
пройти практику у структурах Офісу 
Омбудсмана і що для цього потрібно. 
Окремо зупинилися на дотриманні пра-
ва на інформацію, захисту персональ-
них даних. Гості подарували посібник з 
питань реалізації права на інформацію, 
збірник з матеріалами Європейського 
суду з прав людини. 

Цьогоріч відвідав університет і 
футболіст Олег Протасов. Він – заслу-
жений майстер спорту СРСР, володар 
“Срібного бутса” 1985 року, єдиний ра-
дянський футболіст – номінант нагоро-
ди УЄФА “Золотий бутс”, віце-президент 

Диплом лауреата І ступеню навчального 
театру “Студі-Арт”

Зустріч студентів з представниками 
Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини Людмили Денисової

Олег Протасов у ХДУ
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Української асоціації футболу. Зустріч із 
студентами факультету фізичного вихо-
вання та спорту відбулася на запрошен-
ня ректора Олександра Співаковського. 
У ході зустрічі Олег Протасов влаштував 
майстер-клас із забивання голів для дів-
чат-спортсменок, найкращі з яких от-
римали у подарунок м’ячі з автографом 
відомого футболіста.

Ім’я та репутацію університету 
створюють його випускники, такі як 
Дмитро Сайковський, випускник 2001 
року, з яким зустрілися здобувачі ви-
щої освіти ХДУ. Дмитро вже 15 років 
живе у Сполучених Штатах Америки, є 
серйозним спеціалістом у сфері ІТ-тех-
нологій, має власні унікальні програмні 
продукти та розробки, які використо-
вують провідні компанії світу. У 2020 
році він отримав індивідуальну нагоро-
ду від Ratings Tehnology за найсильні-
шу квартальну ланку, що видається в 
рамках глобальної програми компанії 
S&P Global Ratings задля визнання най-
кращих працівників. Дмитро поділився 
історією успіху зі студентами ХДУ. Він 
розповів про те, як звичайний хлопець 
із Чаплинки приїхав до Америки і став 
успішним, проте, що попри будь-які пе-
репони він не зупинявся, а рухався впе-

ред. Саме у Херсонському державному 
університеті Дмитро і почав будувати 
власну траєкторію професійного зро-
стання. Саме завдяки таким, як Дмитро 
Сайковський Херсонський державний 
університет знають за межами нашої 
країни. 

Сьогодні в університеті навча-
ються талановиті студенти – майбутні 
фахівці. Так, студентка ІІІ курсу фа-
культету комп’ютерних наук, фізики та 
математики ХДУ спеціальності “Інже-
нерія програмного забезпечення” Ольга 
Коннова здобула академічну стипендію 
Кабінету Міністрів України. Студентці 

Зустріч студентів факультету фізичного виховання та спорту з футболістом 
Олегом Протасовим

Зустріч здобувачів вищої освіти ХДУ 
з Дмитром Сайковським
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ІV курсу факультету біології, географії 
та екології спеціальності “Середня освіта 
(географія)” Олені Безушко призначе-
но іменну стипендію Верховної Ради  
України.

Команда ХДУ “Crab9” у складі 
трьох студентів факультету комп’ютер-
них наук, фізики та математики та двох 
– факультету української й іноземної 
філології та журналістики вперше долу-
чилася до змагань з кіберспорту, зокре-
ма до студентського турніру University 
Esports Masters 2021 з LOL. За результа-
тами кіберпоєдинку команда виборола 
призове ІІІ місце. 

15 червня на базі Херсонського 
державного університету стартувала 
перша літня лінгвістична школа “KSU 

Sammer School” для учнів Херсона та 
області. Ініціатором заходу виступила 
координаторка інформаційного центру 
ЄС при ХДУ Євгенія Співаковська за 
підтримки ректорату ХДУ. Декан фа-
культету української й іноземної філо-
логії та журналістки Ірина Гоштанар 
розповіла, що лінгвістична Школа для 
студентів існує на базі факультету вже 
три роки, а цьогоріч уперше проводять 
для школярів. Організатори Школи під-
готували насичену програму: воркшо-
пи з іноземних мов, квести, спортив-
ні змагання, тренінг “Team Builing” та 
екскурсію університетом. До роботи у 
Школі долучилися досвідчені викладачі 
ХДУ, які забезпечили змістовний курс 
та прикладний аспект. За результатами 

Ольга Коннова Олена Безушко

Вручення сертифікатів учням літньої лінгвістичної школи “KSU Sammer School”
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роботи літньої лінгвістичної школи “KSU 
Sammer School” майже 100 учнів отри-
мали сертифікати. 

22 червня на медичному факуль-
теті для студентів ІІІ курсу стартував 
Єдиний державний кваліфікаційний 
іспит КРОК1, який складався з двох ета-
пів тестування – українськомовного та 
англійськомовного. КРОК1 – це один з 
трьох обов’язкових іспитів, запровадже-
них Центром тестування при Міністер-
стві охорони здоров’я України для неза-
лежної оцінки фахового рівня майбутніх 
лікарів. За словами ректора Олександра 
Співаковського, це відповідальне ви-
пробування не лише для студентів-ме-
диків, а й для професорсько-виклада-
цького складу медичного факультету та 
університету в цілому. Іспит проводився 
за керівництва представників Центру 
тестування та за участі співробітників 
Національної поліції. За результата-
ми іспит склали 72% здобувачів вищої 
освіти, які набрали від 66 до 92% пра-
вильних відповідей. Іспит з англійсь-
кої мови професійного спрямування 
склали 92,3% здобувачів. Ці результати 
підтверджують, що освіта, яку здобува-
ють на медичному факультеті, високої 
якості, а відкриття медичного факульте-
ту було правильним рішенням.

Розвиток медичної освіти і науки в 
Херсонському державному університеті 
– одна з унікальностей закладу вищої 
освіти. Університет став засновником 
ще одного видання “Науковий вісник 
ХДУ: Серія “Охорона здоров’я”. Його 
мета – оприлюднення наукових резуль-
татів із медичних галузей знань. За цим 
кроком стоїть злагоджена робота ректо-
рату, колективу медичного факультету 
(декан Наталія Шахман), відділу з пи-
тань інтелектуальної власності (керів-
ниця Валерія Блах) та ВД “Гельветика” 
(директор Олег Головко). 

З метою раціоналізації та вдоско-
налення реалізації освітнього процесу 
університету з 1 липня 2021 року до 
структури відділу аспірантури та док-
торантури введено Офіс іншомовної 
освіти, надавши йому назву Сектор ін-

шомовної освіти відділу аспірантури 
та докторантури. Об’єднано кафедру 
галузевого права і кафедру публічного 
права і правоохоронної діяльності, на-
давши назву – кафедра національного, 
міжнародного права та правоохорон-
ної діяльності (в.о. завідувачки кафедри 
Аліна Гавловська). Кафедру філософії та 
соціально-гуманітарних наук підпоряд-
ковано факультету психології, історії та 
соціології. Об’єднано кафедру англійсь-
кої філології та прикладної лінгвістики і 
кафедру англійської мови та методики її 
викладання, надавши назву – кафедра 
англійської філології та світової літера-
тури імені професора Олега Мішукова 
(в.о. завідувачки кафедри Юлія Кіщен-
ко). Також об’єднано кафедру слов’янсь-
кої філології та світової літератури імені 
проф. О. Мішукова і кафедру українсь-
кої філології та журналістики, надавши 
назву – кафедра української й слов’янсь-
кої філології та журналістики (в.о. заві-
дувачки кафедри Світлана Климович).

Студенти факультету фізично-
го виховання та спорту продовжують 
прославляти Херсонський державний 
університет й Херсонщину своїми здоб-
утками і перемогами на змаганнях між-
народного і всеукраїнського рівнів.

Гордість Херсонщини, студент V 
курсу факультету фізичного виховання 
та спорту, чемпіон Європи 2021 року з 
вільної боротьби Ерік Арушанян відзна-
чений Почесною грамотою Херсонсь-
кої обласної ради за вагомий особистий 
внесок у розвиток та популяризацію 
фізичної культури і спорту на Херсон-

Єдиний державний кваліфікаційний іспит 
КРОК1
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щині, досягнення високих спортивних  
результатів. 

Катерина Ілханова здобула ІІ місце 
на кубкі України серед чоловіків та жі-
нок з важкої атлетики. Олена Скворцо-
ва та Анастасія Маліновська отримали 
3 золоті, 4 срібні та 1 бронзову медаль 
відразу на двох змаганнях – чемпіонаті 
України з веслування на байдарках і 
каное серед молоді до 20 років та осо-
бистому чемпіонаті України пам’яті за-
служеного тренера В’ячеслава Сорокіна, 
а на чемпіонаті України з веслування на 
байдарках і каное по марафону пам’яті 
воїна-спортсмена І. Присяжнюка Ана-
стасія Маліновська здобула дві золоті 
нагороди. 

Студентка ІІ курсу Валерія Дейкун 
завоювала відразу дві нагороди на Все-
українському фіналі ХVI літньої Універ-
сіади України з легкої атлетики – золото у 
дисципліні метання диску 1 кг (46,42 м.) 
та бронзу у дисципліні штовхання ядра 
4 кг (13,28 м.). На чемпіонаті України з 
легкої атлетики серед молоді вона посіла 
І місце. 

На змаганнях з шахів серед закладів 
вищої освіти за програмою ХVІ обласної 
Універсіади у командному заліку за ре-
зультатами турніру І місце серед дівчат 
посіла команда ХДУ, а команда юнаків 
– ІІ місце. І особисте місце у змаганнях 
з шахів серед дівчат виборола студент-

Вручення Почесної грамоти Херсонської 
обласної ради Еріку Арушаняну

Олена Скворцова та Анастасія 
Маліновська з деканом факультету 

Іваном Глуховим

Катерина Ілханова

Валерія Дейкун з деканом факультету 
Іваном Глуховим
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ка медичного факультету Анастасія Кім. 
Студент факультету психології, історії та 
соціології Кирило Гудовський зайняв ІІ 
особисте місце у змаганнях з шахів се-
ред хлопців. 

Збірна команда ХДУ перемогла у 
ХVІ обласній Універсіаді з футзалу серед 
студентів закладів вищої освіти Херсона 

(наставники команди – викладач кафе-
дри теорії та методики фізичного вихо-
вання Ігор Балковий і голова Спортив-
ного клубу ХДУ Дмитро Афанасьєв).

Студент факультету бізнесу і права 
ХДУ Владислав Савченко здобув визнач-
ну перемогу. Він став чемпіоном Украї-
ни з бойового самбо серед молоді.

Анастасія Кім та Кирило Гудовський Владислав Савченко

Збірна команда ХДУ з футзалу
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Студентка ІІ курсу педагогічно-
го факультету Вікторія Заболоцька ви-
борола три золоті медалі на чемпіонаті 
України з важкої атлетики серед учнів 
ДЮСШ, СДЮШОР та училищ олімпій-
ського резерву. Її тренер Андрій Дави-
док, випускник ХДУ, працює у міській 
ДЮСШ “Україна”. 

Студентка ІІ курсу факультету фі-
зичного виховання та спорту Катерина 
Боднарчук завоювала бронзову медаль 
на молодіжному чемпіонаті Європи з 

боксу (EUBC) у м. Будва (Чорногорія). 
Вона – капітан молодіжної збірної Украї-
ни. 

Студент факультету фізичного ви-
ховання та спорту Альберт Єрмаков взяв 
участь у міжнародному турнірі з вільної 
боротьби пам’яті Іллі Кулика, на який 
з’їхалися майже 200 юніорів та юніорок 
віком до 20 років з України, Болгарії, 
Молдови, Франції. Він виборов І місце у 
ваговій категорії 125 кг. 

Один із пріоритетів університету 
– налагодження зв’язків із закордонни-
ми університетами. Саме завдяки цьо-
му здобувачі вищої освіти ХДУ мають 
унікальну можливість отримувати якіс-
ну освіту закордоном та, набувши знань 
й досвіду, повертатися на Херсонщину 
справжніми професіоналами і реалізо-
вувати тут набуті знання і досвід. 

6 липня відбулася зустріч сту-
дентів, які пройшли конкурсний відбір 
на навчання за програмою “Подвійний 
диплом”, з ректором Поморської Ака-
демії у Слупську (Польща), доктором 
габілітованим, професором Збігнєвом 
Осадовським, почесним професором 
ХДУ. За програмою подвійних дипломів 
Поморської Академії пройшли навчання 

Вікторія Заболоцька (в центрі) Альберт Єрмаков — чемпіон з вільної 
боротьби

Катерина Боднарчук
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біля 500 студентів ХДУ, майже 50 на-
вчаються зараз. Близько 20 студентів 
пройшли конкурсний відбір на чергову 
семестрову програму і хочуть отримати 
диплом навчального закладу Європей-
ського зразка та диплом Херсонського 
державного університету одночасно. 
Голова Херсонської обласної ради Олек-
сандр Самойленко, який завітав на зу-
стріч, вручив пану Збігнєву грамоту за 
вагомий внесок у розвиток освітньо-на-
укового співробітництва України та Ре-
спубліки Польща і реалізацію спільних 
з ХДУ освітньо-наукових проєктів. Під 
час зустрічі студентів цікавили умови 
навчання, побуту, які є у Поморській 
академії, а також нюанси, що стосують-
ся обмежень у зв’язку з пандемією. Такі 
проєкти корисні не тільки своєю освіт-
ньою компонентою, вони формують 
світогляд молодої людини, допомагають 
змінюватися та рухатися вперед.

6 серпня Херсонський державний 
університет відвідав президент і заснов-
ник міжнародної компанії з розробки 
програмного забезпечення DataArt Єв-
ген Голанд. У рамках візиту він ознай-
омився з підготовкою майбутніх фахів-
ців ІТ-сфери, яку забезпечує ХДУ, та 
інфраструктурою закладу. Офіс DataArt 
в Херсоні з’явився 14 років тому. Це 
був перший офіс в Україні, відкритий 
за підтримки та безпосередньої участі 

ректора ХДУ Олександра Співаковсь-
кого, а першими співробітниками стали 
випускники факультету комп’ютерних 
наук, фізики та математики. На той час 
в офісі працювало всього 6 фахівців, 
нині – майже 300, і десь 30% колективу 
– випускники та студенти Херсонського 
державного університету. Віднедавна 
Херсонський офіс компанії розташу-
вався неподалік від головного корпусу 
університету. На думку ректора Олек-
сандра Співаковського, це дозволяє 
сформувати єдину освітньо-професійну 
екосистему. “Ми створюємо інфраструк-
туру тут, на Херсонщині. І наше голов-
не завдання – влади, бізнесу, освіти – 
створювати можливості для херсонців. 
І в цьому плані ХДУ відведена важлива 
роль, адже саме він є місцем, де якраз 
створюється людський капітал”, – зазна-
чив ректор. 

Студенти, які пройшли конкурсний відбір на навчання за програмою 
“Подвійний диплом”

Візит до ХДУ президента міжнародної 
компанії DataArt Євгена Голанда
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У ході візиту до Херсонського дер-
жавного університету пан Євген ознайо-
мився з інфраструктурою закладу: Нау-
ковою бібліотекою, парковим містечком, 
басейном. Також відвідав інклюзив-
но-ресурсний центр педагогічного фа-
культету, протестував морфологічний 
стіл на медичному факультеті і на фа-
культеті комп’ютерних наук, фізики та 
математики ознайомився із сучасними 
лабораторіями робототехніки та фізики.

Херсонський державний універси-
тет розширює співпрацю з іноземними 
закладами вищої освіти. Так, до Херсон-
ського державного університету завітав 
Надзвичайний і Повноважний Посол Ре-
спубліки Кіпр в Україні Луїз Телемаху. 
Метою візиту стало підписання угоди 
про співробітництво між Технологічним 
університетом Кіпру (Лімасол) та ХДУ. 

Ректор Олександр Співаковський від-
мітив щодо напрямів співробітництва, 
то це можуть бути спільні дослідження 
в галузі мистецтва, співпраця в сфері 
туризму та інформаційних технологій, 
також він зазначив, аби долучатися до 
подібних проєктів для молоді головне 
мати внутрішню мотивацію та володіти 
англійською мовою.

Серед нових міжнародних пар-
тнерів Херсонського державного універ-
ситету – Центр дослідження природи 
Nature Research Centre у Вільнюсі, Ли-
товська Республіка. Підписання Уго-
ди з Центром дослідження природи Ін-
ституту геології та географії ініціювали 
викладачі кафедри географії та екології 
(завідувач – доцент Олексій Давидов) 
факультету біології, географії та еколо-
гії. Сторони домовилися об’єднати зу-
силля і спільно діяти у межах розробки 
та реалізації науково-дослідних проєк-
тів, організації конференцій, семінарів, 
спільних публікацій, а також підготов-
ки заявок для залучення зовнішньо-
го фінансування (підготовка спільних 
проєктів співробітництва). 

7 вересня, з робочим візитом 
Херсонський державний університет 
відвідав ректор Полонійної Академії в 
Ченстохово Анжей Кринський. Важли-
вим кроком на шляху до розвитку між-
народної діяльності стало підписання 
Меморандуму про співпрацю між ХДУ 
та Полонійною Академією. “Це відкриє 
нові перспективи для студентів Херсон-
ського державного університету – мож-
ливість навчання за програмою подвій-
них дипломів, стажування та практика 
студентів, онлайн-навчання, участь у 
конференціях та наукових проєктах 
викладачів та студентів”, – зазначив 
Олександр Співаковський. Також рек-
тор Анжей Кринський ознайомився з 
інфраструктурою ХДУ, оглянувши На-
укову бібліотеку, басейн та паркове мі-
стечко.

Упродовж вересня в ХДУ прохо-
дили заняття з польської мови для сту-
дентів, які проводив професор кафе-
дри неофілології Поморської Академії у 

Підписання угоди про співробітництво 
між Технологічним університетом Кіпру 

(Лімасол) та ХДУ

Візит до ХДУ ректора Полонійної Академії 
в Ченстохово Анжея Кринського
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Слупську (Республіка Польща) Тадеуш 
Осух, який уже вчетверте приїжджає до 
ХДУ. У першу чергу, курс, що проводив 
професор Тадеуш Осух, орієнтований 
на студентів, які беруть участь у про-
грамі “Подвійний диплом” та семестро-
вому навчанні в Поморській Академії у 
Слупську. Цьогоріч їх майже 20. 

У рамках візиту до ХДУ профе-
сор провів круглий стіл для студентів 
української й іноземної філології та жур-
налістики, де вони мали змогу поспіл-
куватися у неформальній атмосфері та 
поставити питання. Практика підготов-
ки студентів ХДУ до навчання, вдоско-
налення мовних навичок довела свою 
ефективність.

Восени університет відвідала де-
легація Всеукраїнської громадської ор-
ганізації Товариства “Знання” Украї-
ни. До складу делегації ввійшли голова 
правління Товариства “Знання” Украї-
ни, президент Університету сучасних 
знань, член-кореспондент НАПН Украї-
ни, доктор філософських наук, профе-
сор Василь Кушерець та заступник го-
лови правління Анатолій Мороз. ХДУ 
пов’язує з Товариством “Знання” бага-
торічна співпраця. Гостей зацікавила 
побудова системи освітнього процесу в 
закладі, робота з навчальними платфор-
мами, забезпечення відкритого доступу 
до інфраструктури для людей з особ-
ливими потребами, а також філософія 
відкритості та студентоцентризму, які 
підтримує університет. Під час зустрічі з 
ректором ХДУ Олександром Співаковсь-
ким та проректорами було обговорено 
спільні наукові проєкти, шляхи можли-
вої співпраці щодо вдосконалення освіт-
ніх програм з фізики, астрономії.

Також у вересні було підписано до-
говір про співпрацю між Херсонським 
державним університетом і Київським 
національним університетом імені Та-
раса Шевченка. Олександр Співаковсь-
кий зазначив, що співпраця між двома 
закладами вищої освіти спрямована на 
підвищення якості освіти з метою раціо-
нального використання інтелектуально-
го потенціалу і збільшення можливостей 

розвитку, розширення й поглиблення 
змісту освітньої та наукової діяльності. 

27 вересня до університету завіта-
ла делегація у складі ректора Національ-
ного університету фізичного виховання 
і спорту України, президента Спортив-
ної студентської Спілки Євгенія Імаса, 
голови Комітету фізичного виховання та 
спорту МОН України Вадима Стеценка, 
а також керівника Херсонського облас-
ного відділення Комітету фізичного ви-
ховання та спорту МОН України Юрія 
Кана. Ректор Олександр Співаковський 
разом з деканом факультету фізичного 
виховання та спорту Іваном Глуховим 
ознайомили гостей з роботою басейну, 
матеріально-технічною базою універси-
тету та потенціалом факультету. На за-
сіданні вченої ради підписано Меморан-
дум про співпрацю двох університетів, 
який, за словами ректора Олександра 

Заняття з польської мови для студентів 
ХДУ проводить професор Поморської 

Академії Тадеуш Осух

Візит до ХДУ делегації Всеукраїнської 
громадської організації Товариства 

“Знання” України
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Співаковського, надасть поштовх по-
дальшій співпраці та реалізації нових 
проєктів у сфері спортивної освіти.

Восени 2021 року інформаційний 
освітній ресурс “Освіта. UA” оприлюд-
нив консолідований рейтинг закладів 
вищої освіти України 2021 року. Він 
охоплює результати 242 закладів вищої 
освіти. Херсонський державний універ-
ситет увійшов у першу сотню, посівши 
77 рейтингову позицію. Це найкращий 
результат на Херсонщині. Олександр 
Співаковський висловив вдячність 
усьому колективу університету за досяг-
нутий результат та збереження іміджу 
освітнього закладу: “Ще один національ-
ний рейтинг підтверджує лідерство Хер-
сонського державного університету. Це 
чудовий результат, отриманий завдяки 
зусиллям кожного. Це перемога всієї 
університетської родини!”. 

Херсонський державний універси-
тет увійшов до ТОП-100 найпопулярні-
ших серед абітурієнтів закладів вищої 
освіти України. ХДУ став єдиним за-
кладом вищої освіти Херсонщини, який 
потрапив у рейтинг, та знаходиться на 
78 місці. Дані оприлюднені на порталі 
“Освіта. UA” (сто українських вишів, 
найпопулярніших серед абітурієнтів) за 
результатами аналізу заяв абітурієнтів 
на вступ, які обліковує єдина держав-
на електронна база освіти. За словами 
Олександра Співаковського: “Ми отри-
мали стимул для аналізу та зростання. 
Цей стимул – довіра до вищої освіти, яку 
можна отримати у Херсонському дер-
жавному університеті”. 

Протягом серпня у межах Універ-
ситетської школи професійного розвит-
ку ХДУ пройшла літня навчальна сесія з 
формування сучасних компетентностей 
викладача вищої школи. Робота школи 
спрямована на підвищення професійної 
майстерності науково-педагогічних пра-
цівників, їхньої обізнаності щодо роботи 
із сучасними інструментами викладаць-
кої та наукової діяльності. Підвищити 
свою професійну компетентність вия-
вили бажання понад 100 представників 
професорсько-викладацького складу 
ХДУ. У ході навчання учасники Універ-
ситетської школи отримали практичні 
знання з підготовки фінансування нау-
кових проєктів, роботи з освітніми плат-
формами, створення сертифікатних 
програм, професійного бренду виклада-
ча в соціальних мережах тощо.

Команда Херсонського державного 
університету презентувала свій стартап 
на ювілейному Х Фестивалі інновацій-
них проєктів “Sikorsky Challenge 2021: 
Україна і Світ”, який проходив з 12 по 
14 серпня у Києві на базі Національного 
технічного університету України “Київсь-
кий політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського”. Проєкт ХДУ “Віртуальний 
гід (НЄ) туристичною Херсонщиною” 
став одним зі 126 стартапів з більше 300 
поданих, які стали фіналістами. Стар-
тап має на меті створення інтерактивної 
туристичної карти Херсонської області. 

Підписання Меморандуму про співпрацю 
ХДУ з Національним університетом 

фізичного виховання і спорту України

Літня сесія Університетської школи 
професійного розвитку
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Розробниками платформи виступила 
потужна команда висококваліфікова-
них фахівців університету: проректорка 
з інноваційної, міжнародної, інвестицій-
ної діяльності та науково-педагогічної 
роботи Наталія Кушнір, завідувачка ка-
федри готельно-ресторанного та тури-
стичного бізнесу Олена Орленко, доцен-
ти Вадим Яровий та Олексій Макієнко, 
в.о. керівника відділу забезпечення ака-
демічно-інформаційно-комунікаційної 
інфраструктури Олександр Лемещук, 
студенти університету та ІТ-розробники 
Андрій Жуков та Володимир Щербина.

Гордість та ім’я Херсонського дер-
жавного університету формують його 
випускники, ХДУ пишається їх перемо-
гами і досягненнями. Випускники фа-
культету фізичного виховання та спорту 
Микола Просторов, заслужений майстер 
спорту України зі стрибків на батуті та 
Алла Белінська, майстер спорту України 
міжнародного класу з вільної боротьби 
стали одними із шести кращих спор-
тсменів Херсону, які увійшли до складу 
збірної України на літніх Олімпійських 
іграх 2020 та гідно представили нашу 
країну. 

Випускниця цього ж факультету 
Анастасія Четверікова – майстер спор-
ту міжнародного класу, чемпіонка Єв-
ропи на дистанції 500 метрів 2021 року 
і бронзова призерка цього чемпіонату 
на дистанції 200 метрів. Вона успішно 
виступила на змаганнях з веслування на 
каное-двійці на дистанції 500 метрів і 
стала срібною призеркою Олімпійських 
ігор. 

Здобутки спортсменів ХДУ про-
славляють заклад вищої освіти, Херсон-
щину, Україну. Магістрантка факульте-
ту фізичного виховання та спорту Яна 
Лебєдєва у складі національної збірної 
команди України з легкої атлетики серед 
спортсменів з ураженнями опорно-ру-
хового апарату взяла участь у ХVІ Па-
ралімпійських іграх у Токіо. У змаганнях 
з метання диска спортсменка виборола 
срібну медаль та встановила власний 
рекорд, продемонструвавши результат 
15,48 м. у класі F 53. Яна Лебєдєва – 

майстер спорту України міжнародного 
класу, дворазова чемпіонка Європи з 
метання диску та срібна призерка чем-
піонату світу зі штовхання ядра та ме-
тання диску. Вона – приклад справж-
нього професіонала.

Також відзначилися студенти ХДУ 
і на ІІ Всеукраїнських пляжних іграх 
“Beach Games”, де показали блиску-
чий результат, чим вже не вперше про-

Команда ХДУ на Х Фестивалі інноваційних 
проєктів “Sikorsky Challenge 2021: 

Україна і Світ”

Яна Лебєдєва
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славили рідну Аlma mater. Так, жіноча 
команда з пляжного гандболу посіла І 
місце, збірна команда хлопців (студен-
ти факультету фізичного виховання та 
спорту і студенти факультету бізнесу і 
права) – ІІ місце з пляжного волейболу. 
Магістрант факультету фізичного вихо-
вання та спорту Андрій Дубаносов став 
абсолютним переможцем і здобув почес-
не І місце у пляжній боротьбі.

26-29 серпня у спортивно-оздоров-
чому таборі “Буревісник” ХДУ відбувся 
масштабний захід ІІ Літній освітній Фе-
стиваль – 2021 (SummerEduFest-2021), 
який об’єднав керівників закладів до-
шкільної та загальної середньої освіти 
Херсонщини задля єдиної мети про-
фесійного зростання та підвищення 
кваліфікації. Фестиваль проводився 
за ініціативи Херсонського державно-

го університету спільно з управлінням 
освіти і науки Херсонської обласної 
державної адміністрації, управлінням 
освіти Херсонської міської ради. Ор-
ганізацією Фестивалю опікувався Офіс 
доуніверситетської підготовки, післяди-
пломної освіти та роботи з іноземцями 
ХДУ разом з проректоркою з навчальної 
та науково-педагогічної роботи Дар’єю 
Мальчиковою. Програма заходу включа-
ла різноманітні навчальні активності за 
тематичними локаціями, тренінги, май-
стер-класи, воркшопи та інтерактиви 
тощо.

За результатами участі в ІІ Літньо-
му освітньому Фестивалі – 2021 освітяни 
отримали сертифікати, що засвідчують 
підвищення кваліфікації обсягом 30 го-
дин (1 кредит ECTS).

Учасники ІІ Всеукраїнських пляжних ігор “Beach Games”

Учасники ІІ Літнього освітнього Фестивалю – 2021



40

На конференції трудового колекти-
ву Херсонського державного університе-
ту, напередодні нового навчального року 
2021/2022, були відмічені науково-пе-
дагогічні працівники та співробітники 
ХДУ. Грамоту Верховної Ради України 
отримала директорка Наукової бібліо-
теки Нателла Арустамова. Професорка 
кафедри української філології та жур-
налістики Марія Пентилюк отримала на-
грудний знак МОН України “За наукові 
та освітні досягнення”, а нагрудний знак 
МОН України “Відмінник освіти” – Ніна 
Ільїнська, професорка кафедри слов’ян-
ської філології та світової літератури ім. 
проф. О. Мішукова. Почесні грамоти 
МОН України отримали Юлія Кіщенко, 
доцентка кафедри англійської філології 
та прикладної лінгвістики та Наталія Бо-
рисенко, доцентка кафедри теорії та ме-
тодики дошкільної та початкової освіти, 
а Подяку МОН України – Сергій Кузне-
цов, проректор з соціально-гуманітарної 
та науково-педагогічної роботи. 

Розпорядженням прем’єр-міністра 
України Дениса Шмигаля “Про при-
значення стипендій Кабінету Міністрів 
України за видатні заслуги у сфері ви-
щої освіти” довічні стипендії призна-
чені: Борису Андрієвському, професору 
кафедри педагогіки та психології до-
шкільної та початкової освіти; Михайлу 
Бойку, професору кафедри ботаніки. 

З 10 по 12 вересня у спортивно-оз-
доровчому таборі “Буревісник” відбула-
ся вдруге “Школа лідера – 2021”. Органі-
заторами Школи виступили проректор з 
соціально-гуманітарної та науково-пе-
дагогічної роботи Сергій Кузнецов, гу-
манітарний відділ, студпарламент, 
профком студентів та аспірантів ХДУ, 
заступники деканів з організаційно-ви-
ховної роботи та працевлаштування. 
Захід проходив за всебічної підтримки 
ректора ХДУ Олександра Співаковсько-
го, який поділився з молоддю власною 
теорією лідерства: “Найголовніше – го-
товність до змін, щоденне самовдо-
сконалення та потужна команда одно-
думців, які розділяють вашу систему 
цінностей”. Серед спікерів лідерського 
інтенсиву – провідна експертка відділу 
забезпечення якості освіти Олена Панич; 
старший партнер адвокатського об’єд-
нання “Жованік & партнери”, адвокат, 
медіатор, кандидат юридичних наук 
Євген Гілін; депутат Херсонської міської 
ради, керівник громадської організації 
Бізнес-асоціації “Ми – Херсонці” Віталій 
Белобров; фахівчині гуманітарного 
відділу ХДУ Анастасія Звягінцева та 
Ксенія Ніколаєва; кандидатка психоло-
гічних наук, старша викладачка кафе-
дри педагогіки, психології й освітнього 
менеджменту імені проф. Є. Петухова 
Ірина Фоміна. Від спікерів студенти от-

Учасники “Школи лідера – 2021”
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римали практичні кейси, що дозволять 
розвивати свої лідерські якості. По за-
вершенні навчання всі учасники отри-
мали сертифікати, що стануть вдалим 
поштовхом до самовдосконалення май-
бутніх лідерів ХДУ.

Доцент кафедри національного, 
міжнародного права та правоохоронної 
діяльності Юрій Капарулін презентував 
під час проведення Школи лідера доку-
ментальний проєкт “(Не) Відомий голо-
кост. Херсонське гетто”. Автори проєкту 
Юрій Капарулін та режисер Лесь Ка-
сьянов. Стрічку присвячено 80-річниці 
подій голокосту в Україні. Юрій Капа-
рулін виступив продюсером та одним 
із головних героїв фільму. Спільно з ре-
жисером Лесем Касьяновим він збирав 
фактаж та спогади свідків тих далеких 
подій. Робота велася майже рік. Наразі 
запущено лише першу серію стрічки, 
але у планах зняти ще декілька частин. 

До речі, Юрій Капарулін здобув 
престижну міжнародну стипендію New 
Europe College (NEC). Програма перед-
бачає наукове стажування на базі цен-
тру установи у столиці Румунії Бухаресті 
упродовж 5 місяців, де науковець про-
довжить роботу з дослідження історії 
геноцидів в Україні та Північно-При-
чорноморського регіонів. Ця перемога 
– ще один крок у процесі інтеграції та 
налагодження співпраці зі стратегічни-
ми партнерами в Європейському Союзі. 

Велика увага приділяється в ХДУ 
організації та проведенню наукових 
заходів. 16-17 вересня у Херсонсько-
му державному університеті пройшла 
Всеукраїнська науково-практична кон-
ференція “Актуальні проблеми природ-
ничо-математичної освіти в Україні”. 
Організаторами заходу виступили спів-
робітники кафедри фізики та методи-
ки її навчання факультету комп’ютер-
них наук, фізики та математики. Слова 
привітання від ректора ХДУ Олексан-
дра Співаковського висловив перший 
проректор Сергій Омельчук і зазначив: 
“Відкриваючи конференцію, не можна 
не згадати людей, які стояли у витоків 
формування наукового заходу, це Ва-

лентина Шарко, яка доклала чимало зу-
силь для розвитку педагогічної науки та 
навчання фізики в закладах загальної, 
середньої та вищої освіти. Ми радіємо, 
що на теренах ХДУ сформована така 
потужна методична школа”. До кон-
ференції, яка проходила у змішаному 
форматі долучилися понад 30 представ-
ників закладів вищої та загальної освіти 
України, з яких 11 – доктори наук. У 
ході наукового заходу було заслухано та 
обговорено близько 20 доповідей, у яких 
висвітлювалися питання інноваційних 
підходів до реформування і вдоскона-
лення змісту та технологій навчання 
природничо-математичних дисциплін у 
закладах освіти різних рівнів та проєк-
тування в них освітнього процесу. 

З 28 вересня по 1 жовтня в універ-
ситеті проходила ХVІІ Міжнародна на-
уково-практична конференція “Інфор-
маційно-комунікаційні технології в 
освіті, дослідженнях та індустріальних 
додатках: інтеграція, гармонізація та 
трансфер знань” ICTERI 2021. Уперше 
цей науковий захід проводився в 2001 
році і став традиційним для ХДУ, для 
кафедри інформатики, програмної ін-
женерії та економічної кібернетики, 
яка є співорганізатором конференції. 
Одним із її засновників і фундаторів є 
професор цієї ж кафедри, ректор ХДУ 
Олександр Співаковський. Мета конфе-
ренції – об’єднати вчених і практиків, 
зацікавлених у технологічному прогресі, 
розробці ефективних бізнес-додатків, 
розвитку інформаційно-комунікаційних 
технологій та інфраструктури. Цьогоріч 
для участі в конференції ICTERI за-
реєструвалося понад 220 учасників із 21 
країни світу. Голова програмного комі-
тету конференції – кандидат технічних 
наук, доцент кафедри інформаційних 
технологій Запорізького національного 
університету Вадим Єрмолаєв, почес-
ний професор ХДУ. 

ICTERI традиційно публікує свої 
матеріали в CEUR-WS, що є одним із най-
більших видавців матеріалів семінарів 
та конференцій з відкритим доступом. 
З 2012 року Керівний комітет ICTERI 
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обирає найкращі статті та публікує їх 
в збірниках ICTERI Post-Proceedings в 
серії “Communications in Computer and 
Information Science (CCIS)” видавництва 
Springer, одного з найбільших видавни-
цтв наукової літератури у світі. Робота 
конференції проходила у змішаному 
форматі – очно та дистанційно. 

На початку 2021 року за ініціати-
ви ректора Олександра Співаковсько-
го було розроблено Положення про сер-
тифікатні програми ХДУ. На засіданні 
вченої ради, 27 вересня, було пред-
ставлено та затверджено перші 18 сер-
тифікатних програм. Ректор Олександр 
Співаковський зазначив, що це поча-
ток нового потужного напряму роботи 
закладу вищої освіти, спрямованого на 
задоволення освітніх потреб не тільки 
студентів, а й всіх охочих. “Ми вперше 
пропонуємо ринку освіти таку відкриту 
систему. Особливість в тому, що най-
кращі педагогічні представники нашо-
го закладу будуть надавати освітні по-
слуги, що потрібні суспільству, на базі 
ХДУ. Це може стати чудовою візитівкою 
університету. Наша філософія – бути ко-
рисними суспільству, бо ми є частиною 
соціальної, культурної, економічної еко-
системи міста, області, країни”, – зазна-
чив ректор. Усі сертифікатні програми 

– унікальні розробки науково-педагогіч-
них працівників ХДУ та охоплюють різні 
сфери діяльності: культура і мистецтво, 
харчування в закладах освіти, комп’ю-
терне моделювання, економіка, мов-
на комунікація, педагогічний напрям, 
історія рідного краю, спорт і здоров’я 
та ін. 

Уперше у 2020/2021н.р. у Херсон-
ському державному університеті прой-
шла акредитація освітніх програм за 
вимогами Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти. Акре-
дитовано 9 освітніх програм першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, 9 
освітніх програм другого (магістерсько-
го) рівня вищої освіти та 4 освітньо-нау-
кові програми третього (освітньо-науко-
вого) рівня вищої освіти. 

Херсонський державний універ-
ситет завжди відкритий і готовий до 
співпраці з університетами-партнера-
ми в різних сферах діяльності. 1 жовт-
ня в ХДУ перебувала іноземна делега-
ція архівних працівників і професійних 
істориків, серед них – представники 
Посольства Казахстану в Україні, На-
ціонального архіву Республіки Казах-
стан, Центрального державного архіву 
Республіки Казахстан та Євразійсько-
го національного університету імені 

Учасники ХVІІ Міжнародної науково-практичної конференції “Інформаційно-
комунікаційні технології в освіті, дослідженнях та індустріальних додатках: 

інтеграція, гармонізація та трансфер знань” ICTERI 2021
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Л. Гумільова. У рамках візиту підписано 
Угоду про співпрацю між Херсонським 
державним університетом та Євразійсь-
ким національним університетом імені 
Л. Гумільова. Ініціаторами підписання 
цієї Угоди виступили представники ка-
федри історії, археології та методики 
викладання (завідувачка доцентка На-
талія Кузовова). Мета перебування де-
легації у Херсоні – дослідження питань, 
пов’язаних з долею репресованих і вій-
ськовополонених. Казахстанська делега-
ція відвідала народний зразковий музей 
історії ХДУ, де ознайомилася з особови-
ми справами студентів-казахів, які на-
вчалися у закладі вищої освіти. 

5 жовтня з робочим візитом Хер-
сонський державний університет 
відвідала Представниця Уповноважено-
го Верховної Ради України з дотримання 

прав жителів АР Крим та м. Севастополя 
Ірина Верігіна. У ХДУ працюють освітні 
центри “Крим-Україна” (2016 р.) та “Дон-
бас-Україна” (2020 р.) під керівництвом 
Тетяни Казакової. Їх діяльність забезпе-
чує студентам з тимчасово окупованих 
територій доступ до української освіти. 
У межах візиту було підписано Мемо-
рандум про співпрацю, який сприятиме 
підвищенню рівня правової свідомості 
студентської молоді, проведення політи-
ки інформування населення АР Крим та 
м. Севастополя щодо можливостей ре-
алізації права на освіту на материковій 
частині України.

Зі здобувачами вищої освіти ХДУ 
зустрівся Ерік Аллен Матерлі – амери-
канський дослідник, стипендіат програ-
ми імені Фулбрайт. Науковець завітав 
до університету з метою дослідницької 
та асистентської роботи, а також задля 
проведення занять з англійської мови 
зі студентами. Організаторами заходу 
виступили фахівці відділу міжнарод-
них ініціатив та проєктної діяльності 
(в.о. керівниці Євгенія Ревенко) з метою 
запровадження англійськомовного се-
редовища в університеті та підвищен-
ня англійськомовної компетентності у 
здобувачів вищої освіти.

З цією ж метою у Ботанічному 
саду ХДУ для студентів університету ор-
ганізували Лінгвістичний квест “Mystic 
Linguistics” за ініціативи координатор-
ки Інформаційного центру ЄС при ХДУ 
Євгенії Співаковської спільно з пред-

Делегація Республіки Казахстан у музеї 
історії ХДУ

Візит до ХДУ Представниці 
Уповноваженого Верховної Ради України 
з дотримання прав жителів АР Крим та 

м. Севастополя Ірини Верігіної

Підписання Угоди про співпрацю між 
ХДУ та Євразійським національним 
університетом імені Л. Гумільова.
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ставниками факультету української й 
іноземної філології та журналістики. 
Привітав учасників заходу й побажав 
успіхів при проходженні етапів квесту 
перший проректор ХДУ Сергій Омель-
чук. “Херсонський державний універси-
тет вже не вперше організовує заходи, 
пов’язані з підвищенням рівня володін-
ня англійською мовою учасників освіт-
нього процесу. Це одна зі стратегічних 
задач нашого університету, до якої ми 
прагнемо”, – зазначив перший прорек-
тор. У квесті взяло участь 5 команд, до 
яких увійшли представники кожного з 
факультетів. Для учасників підготували 
цікаві завдання, виконання яких мало 
продемонструвати спритність, креатив-
ність мислення та англомовну компе-
тентність.

30 вересня – 1 жовтня на базі фа-
культету психології, історії та соціології 
відбулася ІІІ Міжнародна науково-прак-
тична конференція “Соціокультурні та 
психологічні виміри становлення осо-
бистості”, яка об’єднала більше ніж 
200 учасників. Організаторами заходу 
виступила кафедра психології (завіду-
вачка професорка Олена Блинова). На 
конференції обговорювалися проблеми 
сучасної соціальної ситуації особистіс-
ного та суспільного розвитку з метою 
вироблення рекомендацій та реаліза-
ції комплексного наукового підходу до 
підвищення соціально-адаптаційних 

можливостей особистостей; розширення 
проблематики прикладних досліджень 
у соціально-психологічній сфері та ін. 
Під час конференції пройшли навчальні 
семінари, творчі майстерні, презентація 
авторських шкіл, майстер-класи, круг-
лий стіл з теми: “Психологічний супровід 
професійного та духовно-морального 
розвитку майбутнього психолога”. 

Херсонський державний універси-
тет докладає чимало зусиль задля розвит-
ку спортивної інфраструктури та ство-
рення відповідних умов, адже здоров’я 
– це потужній стратегічний інструмент, 
який використовується протягом усього 
життя. Протягом навчального року мо-
лодь має змогу займатися в спортивних 
секціях з футболу, баскетболу, волей-
болу, бойових мистецтв та відвідувати 
професійний басейн, сучасні спортивну, 
гімнастичну та тренажерну зали, вор-
каут-майданчик та спортивний ігровий 
майданчик. Традиційно проходить День 
спорту двічі на рік – восени та навесні, 
який організовує Спортивний клуб ХДУ 
(голова клубу Дмитро Афанасьєв). 7 жо-
втня більше 300 студентів усіх факуль-
тетів взяли участь у Дні спорту. У про-
грамі змагань – легкоатлетичний крос 
пам’яті Олега Мішукова, волейбол МІХ, 
шахи та міні-футбол.

Переможцями у волейболі МІХ ста-
ли: І місце – медичний факультет, ІІ місце 
– педагогічний факультет, ІІІ місце – фа-

Учасники Лінгвістичного квесту “Mystic Linguistics”
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культети психології, історії та соціології 
та комп’ютерних наук, фізики та мате-
матики. У міні-футболі І місце здобув 
факультет біології, географії та екології, 
ІІ – факультет комп’ютерних наук, фізи-
ки та математики, ІІІ – факультети біз-
несу і права та психології, історії та со-
ціології. За результатами кросу першою 
серед дівчат стала студентка факультету 
української й іноземної філології та жур-
налістики Ольга Нікітенко, другою – сту-
дентка педагогічного факультету Ірина 
Тищенко, третьою – студентка факуль-
тету української й іноземної філології та 
журналістики Владислава Дубицька. 

Серед хлопців на першому місці 
студент факультету комп’ютерних наук, 
фізики та математики Іван Козачок, на 
другому – студент педагогічного факуль-
тету Богдан Бандилюк, на третьому – 
студент факультету психології, історії та 
соціології Максим Змерзлий. 

У змаганнях з шахів найкращою 
серед дівчат стала студентка медичного 
факультету Анастасія Кім, а серед хлоп-
ців – студент факультету комп’ютерних 
наук, фізики та математики Нікіта Се-
менуха. Друге місце здобула студентка 
факультету комп’ютерних наук, фізики 
та математики Наталія Красовська та 

День спорту в ХДУ
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студент факультету психології, історії та 
соціології Кирило Гудовський. На третьо-
му місці студентка факультету україн-
ської й іноземної філології та журналі-
стики Валентина Нетребич та студент 
факультету бізнесу і права Олександр 
Каштелян. 

На педагогічному факультеті ХДУ 
за ініціативи деканеси Любові Петухо-
вої та гаранта освітньої програми Оле-
ни Анісімової було створено Раду стей-
кхолдерів. 11 жовтня відбулося перше 
засідання. “Рада стейкхолдерів ство-
рена з метою координації діяльності 
учасників освітнього процесу та за-
цікавлених сторін для вдосконалення та 
покращення якості професійної підго-
товки майбутніх фахівців спеціальності 
“Дошкільна освіта”, – зазначила Любов 
Петухова. На першому засіданні члени 
Ради обговорили науково-педагогічні 
заходи, завдання програм практики, 
профорієнтаційну роботу, спільні освітні 
проєкти тощо. Захід об’єднав представ-
ників закладів дошкільної освіти задля 
обговорення перспектив діяльності но-
воствореного органу.

Деканеса педагогічного факульте-
ту, професорка Любов Петухова та в.о. 
завідувачки кафедри педагогіки та пси-
хології дошкільної та початкової освіти 
Наталія Воропай пройшли міжнародне 
стажування в межах україно-чешсько-
го проєкту “Зміни педагогічних факуль-
тетів та університетів у ХХІ столітті”. 
Вони відвідали Університет імені Маса-
рика в м. Брно, де ознайомилися з си-
стемою навчання майбутніх вчителів 
на педагогічному факультеті, поглиби-
ли знання щодо студентських проєктів, 
напрямів інтернаціоналізації. Також 
Любов Петухова та Наталія Воропай 
ознайомилися з діяльністю факультету 
гуманітарних студій Університету імені 
Томаша Баті в м. Зліні. Подібні поїздки 
допомагають ознайомитися з іноземним 
досвідом та втілити найкращі проєкти в 
освітньому процесі нашого університе-
ту.

На педагогічному факультеті запла-
новано створити навчальну лабораторію 

Нової української школи за сприяння 
управління освіти та науки Херсонсь-
кої обласної державної адміністрації, 
депутатів Херсонської обласної ради. 
Задля покращення якості підготовки 
майбутніх учителів початкової школи та 
підвищення кваліфікації сучасних педа-
гогічних працівників з’явиться новітнє 
обладнання та матеріали Нової україн-
ської школи, з якими майбутнім педа-
гогам доведеться працювати в своєму 
професійному житті. 

З метою популяризації основних 
принципів академічної доброчесності, 
упровадження їх в освітньо-наукову 
діяльність у Херсонському державному 
університеті з 19 по 26 жовтня пройшов 
Тиждень академічної доброчесності, 
який приурочили до Дня боротьби з 
роботами на замовлення та Міжнарод-
ного дня академічної доброчесності. 

Перше засідання Ради стейкхолдерів 
на педагогічному факультеті

Міжнародне стажування деканеси Любові 
Петухової та в.о. завідувачки кафедри 
Наталії  Воропай в Університеті імені 

Масарика в м. Брно
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Здобувачі вищої освіти, викладачі та 
співробітники ХДУ долучилися до низ-
ки цікавих вебінарів та тренінг-курсів. 
Тиждень академічної доброчесності від-
крив семінар-тренінг “Як працювати 
з програмними засобами перевірки на 
плагіат? Акаунт викладача”. Семінар-
тренінг пройшов на базі Наукової бібліо-
теки. Модераторами заходу виступили 
Нателла Арустамова, директорка Нау-
кової бібліотеки та Алла Коваль, поміч-
ниця директорки із забезпечення якості 
освіти. У межах тижня перший прорек-
тор, професор Сергій Омельчук провів 
публічну лекцію “Цитування в науково-
му тексті: баланс свого та запозиченого”. 
Здобувачі вищої освіти мали змогу долу-
читися до заходу як очно, так і дистан-
ційно. 

21 жовтня відбулася презентація 
навчального посібника першого про-
ректора Сергія Омельчука “Бути чес-
ним у навчанні й науці: експрес-курс 
з академічної доброчесності для здобу-
вачів вищої освіти”. “Академічна добро-
чесність на сьогодні є однією із основних 
позицій або цінностей корпоратив-
ної культури будь-якого закладу вищої 
освіти або наукової установи. Принци-
пи, які пропагує Херсонський держав-
ний університет в аспекті академічної 
доброчесності вибудовані не тільки на 
етапі укладання певних документів, а й 
проведення системної, багатоаспектної 
роботи. Сподіваюся, що книжка знайде 

свою цільову аудиторію й стане в при-
годі тим, хто прагне бути академічно 
доброчесним. Пам’ятаймо: чесна люди-
на завжди успішна!”, – наголосив Сер-
гій Омельчук. Видання спрямоване на 
швидке й цілісне усвідомлення норм 
академічної доброчесності, необхідних 
у навчальній і науковій діяльності. До 
презентації книжки долучилися профе-
сорсько-викладацький склад, наукове 
товариство студентів, аспірантів, док-
торантів, молодих учених ХДУ, а також 
представники закладів вищої освіти з 
Сум, Києва, Миколаєва, Вінниці. Було 
заслухано доповіді Олени Семеног, док-
торки педагогічних наук, професорки 
Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка та 
Євгена Ніколаєва, кандидата економіч-
них наук, наукового співробітника 
Аналітичного центру “ОсвітАналітика” 
Київського університету імені Бориса 
Грінченка.

У рамках тижня пройшли вебінари: 
“Культура цитувань і покликань та ака-
демічний плагіат”, “Ресурси відкритого 
доступу як інструменти попередження 
академічної нечесності”, “Порушення 
академічної доброчесності у студентсь-
ких наукових роботах”. Також протягом 
тижня тривав флешмоб “Навчаюся без 
Ctrl C – Ctrl V” у соціальних мережах 
під хештегом #“Тижденьакадемічноїдо-
брочесностіХДУ”. Завершальним ета-
пом став семінар-тренінг “Як писати без 

   
Презентація навчального посібника першого проректора Сергія Омельчука “Бути 
чесним у навчанні й науці: експрес-курс з академічної доброчесності для здобувачів 

вищої освіти”
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плагіату”, який відбувся на платформі 
ZOOM. У ХДУ функціонує потужний ін-
формаційно-аналітичний центр, який 
має відкриті ресурси, що допомагають 
приймати технологічні рішення щодо за-
побігання плагіату. Спікер Unicheck Ан-
дрій Сідляренко ознайомив студентів із 
системою перевірки на плагіат, а також 
надав здобувачам вищої освіти корисні 
поради, яких варто дотримуватися під 
час написання кваліфікаційної роботи. 

У 2021 році Національна комісія 
зі стандартів державної мови визначи-
ла Херсонський державний університет 
уповноваженою установою в регіоні для 
проведення тестувань. У ХДУ створені 
необхідні умови задля того, аби всі охочі 
мали змогу скласти іспит, підтвердити 
рівень володіння державною мовою та 
отримати відповідний сертифікат для 
роботи в органах державної влади та 
місцевого самоврядування. ХДУ уклав 
угоду з Національною комісією зі стан-
дартів державної мови, згідно з якою 
університет є не лише майданчиком для 
проведення іспитів, а й для перевірки 
робіт. 25 жовтня у закладі запрацював 
центр тестування на визначення рівня 
володіння державною мовою, відбув-
ся перший іспит. Викладачі кафедри 
української й слов’янської філології та 
журналістики ХДУ Володимир Олексен-
ко, Світлана Климович, Олена Карабута, 
Світлана Мартас пройшли навчання і 
затверджені Національною комісією зі 
стандартів державної мови як екзаме-
натори. Також у ХДУ допоможуть ак-
туалізувати знання з української мови, 
набути практичних навичок, покра-
щити усну мову. Завідувачка кафедри 
української й слов’янської філології та 
журналістики Світлана Климович розро-
била сертифікатну програму “Мовно-ко-
мунікативний практикум”. До викла-
дання будуть долучені викладачі цієї ж 
кафедри, які мають великий практич-
ний досвід роботи – доценти Ірина Гай-
даєнко та Тетяна Окуневич. 

У Херсонському державному 
університеті активно впроваджується і 
цифровізація. У жовтні відбулася пре-

зентація електронного сервісу “KSU24”, 
який стане ефективним інструментом 
для забезпечення бізнес-процесів універ-
ситету, в першу чергу, пов’язаних з 
освітнім процесом. Автором ідеї та мето-
дології виступив ректор ХДУ Олександр 
Співаковський, який зазначив, що си-
стема стане невід’ємною складовою для 
всієї спільноти університету. “Ми чітко 
розуміємо, що частину бізнес-процесів 
потрібно переносити в зручний додаток, 
інтегрувати їх з наявним інструмен-
тарієм та масивом інформації. Тільки 
цифровізуючи бізнес-процеси, створю-
ючи відповідні комфортні умови для 
співробітників та студентів ми будемо 
конкурентні”, – зазначив ректор. На 
разі в ХДУ декани, кафедри, відділи ад-
мініструють велику кількість процесів, 
володіють величезним масивом інфор-
мації. В університеті є Інформаційно-а-
налітична система (IAS), платформа KSU 
online, інструментарій для проведен-
ня рейтингування викладачів, система 
дисциплін вільного вибору, опитування, 
управління аудиторним фондом. Но-
вий проєкт має все це синхронізувати. 
Він створений для зручності студентів, 
ефективної роботи менеджерів – про-
ректорів, деканів, завідувачів кафедр, 
і дає можливість оперувати актуальною 
та правдивою інформацією. 

Розробленням сервісу займалися 
співробітники відділу забезпечення ака-
демічно-інформаційно-комунікаційної 
інфраструктури університету за керів-
ництва проректорки з інноваційної, 
міжнародної, інвестиційної діяльності 

Центр тестування на визначення рівня 
володіння державною мовою
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та науково-педагогічної роботи Наталії 
Кушнір. Тестували додаток студенти 
факультету комп’ютерних наук, фізики 
та математики. Незабаром уся спільно-
та Херсонського державного універси-
тету користуватиметься електронним 
сервісом “KSU24”. З метою ознайомлен-
ня викладачів з інтерфейсом системи 
на факультетах стартували навчаль-
ні тренінги. “Зробити “KSU24” якісним 
продуктом – наше спільне завдання”, – 
підкреслив ректор. 

15 листопада в університеті від-
мічали 104-річницю від дня заснуван-
ня ХДУ. Марафон святкових заходів 
розпочався з відкриття на медичному 
факультеті спеціалізованої лабораторії 
для проведення практичних занять 
спеціальності Фізична терапія, ерготе-
рапія. Символічну стрічку перерізали 
саме студенти медичного факультету. 
На заході був присутній гість універси-

тету – професор, доктор габілітований 
Інституту історії та політології Помор-
ської академії в Слупську Роман Дрозд, 
почесний професор ХДУ. У новій ауди-
торії зроблено сучасний ремонт, прид-
бане спеціальне обладнання, яке вкрай 
потрібне для навчання майбутніх медич-
них фахівців. Це тренажери, шведсь-
ка стінка, профілактор Євмінова, лави, 
масажні столи. Майбутні реабілітологи 
під час презентації показали як все це 
працює. Також на факультеті в уро-
чистій обстановці відбулося вручення 
сертифікатів про результати складання 
тестового компоненту єдиного держав-
ного кваліфікаційного іспиту КРОК 1. 
“Цей сертифікат – ваш КРОК у майбут-
нє” – такими словами привітав ректор 
Олександр Співаковський студентів, які 
вперше в історії університету подола-
ли випробування і результат склав 72% 
успішності.

Факультет культури і мистецтв до 
дня народження ХДУ відкрив виставку 
творчих робіт кафедри образотворчо-
го мистецтва і дизайну. На експозиції 
представлені роботи членів кафедри, яку 
очолює доцент Віталій Ракович, здобу-
вачів вищої освіти, учениці Херсонсь-
кого академічного ліцею імені О.В. Мі-
шукова Херсонської міської ради при 
Херсонському державному університеті 
Єлизавети Вінник. Роботи виконані у 
різних техніках: живопис, графіка, ілю-
страція, аплікація, акварель. “Сьогодні 
факультет культури і мистецтв, який 
з дня заснування очолює декан Мико-
ла Левченко, – родзинка Херсонсько-

   
Відкриття спеціалізованої лабораторії на медичному факультеті

Вручення сертифікатів про складання 
державного кваліфікаційного іспиту 

КРОК 1
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го державного університету. Картини, 
розміщені на виставці, – віддзеркален-
ня великого таланту наших студентів і 
викладачів. Вони передають через них 
не тільки техніку, а й душу”, – наголосив 
ректор.

У святковий день відбулося від-
криття меморіальної дошки, присвяче-
ної випускнику факультету фізичного 
виховання та спорту, срібному та брон-
зовому призеру ХХVІІ Олімпійських ігор 
у Сіднеї (2000р.), заслуженому майстру 
спорту зі спортивної гімнастики Олек-
сандру Берешу. На урочисту подію були 
запрошені мати Олімпійського чемпіона 
Ольга Береш та його дружина Світлана 
Бєлоброва-Береш. 

На урочистостях з нагоди 104-річ-
ниці від дня заснування закладу вищої 
освіти було нагороджено більше 300 
співробітників і студентів ХДУ. По-
чесною відзнакою “Золота медаль Хер-
сонського державного університету” 
було нагороджено Павла Параскевича, 
кандидата філологічних наук, доцента, 
учасника бойових дій у Другій світовій 
війні, почесного професора ХДУ, по-
чесного громадянина міста Херсона. 
“Срібну медаль Херсонського держав-
ного університету” було вручено Марії 
Пентилюк, докторці педагогічних наук, 
професорці, заслуженій діячці науки і 
техніки України, почесній професорці 
ХДУ, почесній громадянці міста Херсона 
та Віктору Сокуру, провідному фахівцю 
з питань цивільного захисту адміністра-
тивно-господарської частини, голові 
ради ветеранів (2003-2021), почесному 
голові ради ветеранів ХДУ. 

Звання “Почесний працівник ХДУ” 
присвоєно Ігорю Котовському, кандида-
ту географічних наук, доценту кафедри 
географії та екології, гаранту освітньої 
програми “Науки про землю”, ветерану 
праці та Миколі Шеврякову, кандида-
ту біологічних наук, доценту, ветерану 
праці. Також Ігор Котовський нагород-
жений нагрудним знаком МОН Украї-
ни “Відмінник освіти”. Грамотою МОН 
України нагороджена Олена Орленко, 
завідувачка кафедри готельно-ресто-

ранного та туристичного бізнесу, Подя-
кою МОН України – Людмила Вишневсь-
ка, доцентка кафедри хімії та фармації. 

На святі були присутні почесні го-
сті – керівники області, району, міста, 
члени Наглядової ради університету, а 
також професор, доктор габілітований 
Інституту історії та політології Помор-
ської академії в Слупську Роман Дрозд, 
почесний професор ХДУ. Привітання 
надіслали ректор Поморської академії 

Відкриття виставки творчих робіт 
кафедри образотворчого мистецтва 

і дизайну

Меморіальна дошка Олександру Берешу
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м. Слупськ Збігнев Осадовський, почес-
ний професор ХДУ; проректор по інно-
ваціям, професор університету Ніцци – 
Софія Антиполіс Філіпп Лаір, почесний 
доктор наук ХДУ. 

За результатами рейтингування, 
яке проводить ХДУ, було відзначено 
ТОП-5 докторів наук, ТОП-5 кандидатів 
наук, ТОП-5 науково-педагогічних пра-
цівників без наукового ступеня. 

До 104-ї річниці ХДУ в парковому 
містечку було висаджено 104 рослини. 
Випускники, студенти, викладачі, пред-
ставники ректорату, декани долучилися 
до традиційної осінньої акції з благоу-
строю. Взяли участь у заході і шановні 
гості – Генеральний Консул Республіки 
Польща в Одесі Катажина Солек та дру-

гий секретар Консульства Павло Нед-
ведєцький. У межах робочого візиту пані 
Консула до Херсона поважні гості вручи-
ли студентам ХДУ дипломи європейсь-
кого зразка. Польські дипломи отримали 
6 здобувачів вищої освіти педагогічно-
го факультету спеціальності Початкова 
освіта, а також 2 здобувача вищої освіти 
факультету комп’ютерних наук, фізики 
та математики спеціальності Інженерія 
програмного забезпечення.

В рамках святкування 104-річниці 
з дня заснування університету пройшов 
концерт симфонічного оркестру імені 
Святослава Марцинковського, присвя-
чений 75-річчю з дня народження Ма-
естро.

Вручення студентам ХДУ дипломів європейського зразка

Концерт симфонічного оркестру імені Святослава Марцинковського, присвячений 
75-річчю з дня народження Маестро
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З нагоди Міжнародного дня сту-
дентів здобувачі та керівництво універ-
ситету в парковій зоні влаштували 
флешмоб “Like ХДУ”. Близько 100 сту-
дентів, ректор Олександр Співаковсь-
кий, проректори та декани поставили 
одночасно Like університету. Завершив-
ся флешмоб біля символічного знаку 
“Like”, який встановили в парковому 
містечку на честь 104-ї річниці універ-
ситету та Міжнародного дня студентів. 
Новий знак вже став улюбленою фото-
зоною.

У ці святкові дні з робочим візитом 
у ХДУ перебувала делегація з Бердянсь-
кого державного педагогічного універ-
ситету у складі ректора Ігоря Богданова і 
декана факультету психолого-педагогіч-

ної освіти та мистецтв Людмили Коваль. 
Гостям провели екскурсію університе-
том та ознайомили з інфраструктурою 
та специфікою навчального процесу. 
У ході зустрічі сторони підписали Ме-
морандум про співпрацю та оговорили 
координацію зусиль у різних напрямах. 
Зокрема, це й запуск спільної “Програми 
мобільності” – організація обміну студен-
тами для більш повного ознайомлення з 
історією, культурою і системою освіти. 
Також був запланований візит прорек-
торів ХДУ Максима Вінника та Наталії 
Кушнір до Бердянського державного пе-
дагогічного університету.

Марафон святкових заходів, при-
свячених 104-річчю ХДУ завершився 
довгоочікуваною подією – відкриттям 

Флешмоб “Like ХДУ” в парковій зоні університету

Візит до ХДУ делегації Бердянського державного педагогічного університету
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оновленої хореографічної зали “Фести-
вальна” в студмістечку. Відтепер занят-
тя студентів-хореографів та дитячої хо-
реографічної школи ХДУ, якій у цьому 
році виповнюється 20 років, проходити-
муть у комфортних і сучасних умовах. 

2021 рік завершився триденним 
візитом делегації ХДУ у складі ректора 
Олександра Співаковського, першого 

проректора Сергія Омельчука, деканеси 
медичного факультету Наталії Шахман, 
деканеси педагогічного факультету Лю-
бові Петухової та деканеси факульте-
ту психології, історії та соціології Ірини 
Шапошникової до Республіки Узбеки-
стан. Команда ХДУ відвідала два закла-
ди вищої освіти – Самаркандський дер-
жавний університет і Самаркандський 
державний медичний інститут та під-
писали з ними Меморандуми. Делегація 
ХДУ ознайомилася з освітньо-науковою 
системою, бізнес-процесами та інфра-
структурою закладів вищої освіти Респу-
бліки Узбекистан. Також було окреслено 
перспективи освітньо-наукової співпра-
ці та визначено стратегічні напрямки 
роботи ХДУ із закладами-партнерами.

Делегація ХДУ у складі прорек-
торки з навчальної та науково-педаго-
гічної роботи Дар’ї Мальчикової, про-
ректора з фінансово-господарської та 
науково-педагогічної роботи Максима 
Вінника, проректорки з інноваційної, 
міжнародної, інвестиційної діяльності 
та науково-педагогічної роботи Наталії 
Кушнір, декана факультету біології, ге-
ографії та екології Ігоря Пилипенка, в.о. 
керівниці відділу міжнародних ініціа-
тив та проєктної діяльності Євгенії Ре-
венко перебувала з офіційним візитом 
у Сумському державному університеті, 
де переймала кращий досвід закладу 
вищої освіти. Команда ХДУ ознайомила-
ся з кадровим потенціалом, науковою і 
міжнародною діяльністю, цифровою ін-
фраструктурою, матеріально-технічною 

Відкриття оновленої хореографічної зали 
“Фестивальна”

   
Візит делегації ХДУ до Республіки Узбекистан

Візит делегації ХДУ до Сумського 
державного університету
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базою та фінансуванням. За підсумка-
ми візиту кращий досвід Сумського дер-
жавного університету буде втілюватися 
у подальшу діяльність ХДУ. 

20 грудня на педагогічному фа-
культеті відбулися дві знакові події 
– урочисте відкриття нової сучасної 
класу-лабораторії та спеціалізованої ау-
диторії для змішаного типу навчання. 
До ХДУ завітали голова Херсонської 
обласної ради Олександр Самойленко, 
начальниця управління освіти Херсон-
ської міської ради Наталя Журженко, 
начальниця управління освіти і науки 
ХОДА Тетяна Юшко. Відкриття кла-
су-лабораторії Нової української школи 
– це спільний проєкт ХДУ, управління 
освіти ХОДА, Херсонської обласної ради 
та депутатів, які підтримали виділення 
коштів у розмірі 200 тисяч гривень на 
реалізацію даного проєкту. Адже універ-
ситет готує вчителів за програмою Нової 
української школи. Тож має бути від-
повідна матеріальна база, аби майбутні 
педагоги могли практикуватися, а пра-
цюючі вчителі – ефективно підвищува-
ти свою кваліфікацію. 

Відкриття другої аудиторії для змі-
шаного типу навчання відбулося в ме-
жах університетського проєкту, мета 
якого – підвищити якість освітнього 

процесу. Аудиторія оснащена спеціалі-
зованими технічними засобами, що до-
зволяє проводити навчальні заняття па-
ралельно в двох форматах – очному та 
дистанційному.

Херсонський державний універ-
ситет не зупиняється на досягнутому. 
У найближчих планах закладу вищої 
освіти – удосконалення освітнього про-
цесу, перемоги в грантових проєктах, 
відкриття нових лабораторій, осучас-
нення матеріально-технічної бази, за-
початкування нових інвестиційних 
проєктів тощо. І, головне, підготовка 
високоякісних фахівців, які вкрай необ-
хідні Херсонщині та Україні в цілому. 

   
Відкриття класу-лабораторії Нової української школи

Відкриття спеціалізованої аудиторії 
для змішаного типу навчання
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Нагороджені почесною відзнакою 
“Золота медаль Херсонського 

державного університету” (2020) 

Бєляєв Юрій Іванович – 
радник ректора, 
кандидат філологічних наук, 
професор, 
заслужений працівник освіти України, 
почесний професор ХДУ, 
почесний громадянин міста Херсона 

Нагороджені почесною відзнакою 
“Срібна медаль Херсонського 

державного університету” (2020) 

Чуприна Володимир Григорович – 
завідувач кафедри образотворчого 
мистецтва і дизайну, 
професор, 
народний художник України, 
почесний професор ХДУ, 
почесний громадянин міста Херсона
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Плоткін Яков Давидович – 
кандидат фізико-математичних наук, 
доцент кафедри алгебри, 
геометрії та математичного аналізу 

Нагороджені почесною відзнакою 
“Золота медаль Херсонського 

державного університету” (2021) 

Параскевич Павло Кіндратович
(1921-2022) – 
кандидат філологічних наук, 
доцент, 
учасник бойових дій 
у Другій світовій війні, 
почесний професор ХДУ, 
почесний громадянин міста Херсона
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Нагороджені почесною відзнакою 
“Срібна медаль Херсонського 

державного університету” (2021) 

Пентилюк Марія Іванівна – 
докторка педагогічних наук, 
професорка, 
заслужена діячка науки 
і техніки України, 
почесна професорка ХДУ, 
почесна громадянка міста Херсона 

Сокур Віктор Семенович – 
провідний фахівець з питань 
цивільного захисту адміністративно-
господарської частини, 
голова ради ветеранів (2003-2021), 
почесний голова ради ветеранів ХДУ



58

Почесні працівники університету, 
нагороджені за значний внесок 

в організацію освітнього процесу (2021)

Котовський Ігор Миколайович – 
кандидат географічних наук, 
доцент кафедри географії та екології, 
гарант освітньої програми 
“Науки про землю”, 
відмінник освіти України, 
ветеран праці 

Шевряков Микола Вікторович
(1938-2022) – 
кандидат біологічних наук, 
доцент, 
ветеран праці
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